
Vážení spoluobčané,

vstoupili jsme do dalšího roku, ve kterém nás čeká
mnoho úkolů a výzev. Tou první a důležitou je zahájení
výstavby projektu „Nová budova mateřské školky“. O do-
taci na výstavbu bylo zažádáno a v roce 2023 nám byla
dotace schválena. Podpora z dotačního programu Minis-
terstva pro místní rozvoj byla poskytnuta ve výši
9 363 382,- Kč.                    

Na lednovém veřejném zastupitelstvu obce byla veřej-
nou soutěží vybrána stavební firma VS – Build s.r.o., Že-
lešice. Cena za výstavbu objektu je 11 116 028,- Kč bez
vnitřního vybavení a termín dokončení je do konce
tohoto roku. V současné době jsou hotové základy
a jímky na zachycování vody pro další využití (splacho-
vání WC a zalévání zeleně).                               

Další výzvou bylo zpracování dokumentace na opravu
stávající mateřské školky. V budově MŠ je nutné provést
rekonstrukci stávajících rozvodů kanalizace a vody. Což
znamená také provedení nových obkladů, dlažeb
a ostatních prací s tímto souvisejících. Částečné úpravy
budou provedeny i v kuchyni tak, aby mohla být rozší-
řena kapacita jídel. Na tuto akci budeme také vybírat sta-
vební firmu a práce musí být provedeny v termínu
prázdnin.            

Pro letošní rok chystáme také opravu několika komuni-
kací, které to budou, posoudíme podle výše nabídko-
vých cen za opravy.                                                                                                       

Po několikaletém vyjednávání jsme dostali nabídku od
Ing. Karla Sonnka na odkoupení pozemků kolem ryb-
níka. Tuto nabídku jsme po vypracování posudku přijali
a smlouvu o koupi pozemku jsme odsouhlasili. Pozemky
jsme v březnu koupili za 5 mil. Kč.

Další dobrá zpráva pro obec přišla 18. dubna, kdy nám
byly částečně vráceny peníze ze zkrachovalé Sberbanky.
Bylo nám vráceno 95 % částky, kterou jsme v bance měli
uloženou, tj. 16 428 329,- Kč.

Miloslav Křivánek, starosta obce
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Sbor dobrovolných hasičů
Na začátku roku jsme uspořádali valnou hromadu
sboru, kde jsme zhodnotili jeho činnost za loňský
rok a naplánovali akce na letošní rok. Naplánované
akce na letošní rok jsou tyto: maškarní průvod obcí,
ostatková zábava, pálení čarodějnic, májový fotbá-
lek, sběr železného šrotu, dětské řádění s hasiči,
      nácviky na hody, hody a další.                                                              

Maškarní průvod obcí se uskutečnil 10. února
v odpoledních hodinách opět za velké účasti masek
a za doprovodu z řad spoluobčanů. Za hezkého
únorového počasí prošel průvod obcí a nezapo-
mněli jsme na zastávku před obecním úřadem, kde
na nás čekaly koblížky a teplé nápoje. Průvod byl
ukončen na horní zastávce také občerstvením od
spoluobčanů.  Průvodu se účastnilo asi 20 masek.
Ostatková zábava se konala o týden později za
účasti asi 15 masek. V sobotu 30. dubna se konalo
tradiční pálení čarodějnic na Sokoláku. Hezké počasí
přilákalo hodně návštěvníků, kteří sledovali zapálení
čarodějnických ohňů pro děti i dospělé a upálení
několika čarodějnic. Druhý den se konal májový
fotbálek mezi „ženatými a svobodnými'“. Je vidět, že
mládí ještě nemá ty zkušenosti a zřejmě proto „že-
natí“ zvítězili 5:0. V polovině května začnou nácviky
na hody malých stárků. Na 8. června připravujeme
zábavné odpoledne pro děti, Dětské řádění s hasiči
na Sokoláku. Tradiční krojované hody jsou napláno-
vané na 14. září. 

SDH Vranov
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Zájezd
Trenčínský kraj patří svou rozlohou k menším kra-
jům na slovenském území. Leží obklopen čtyřmi
dalšími kraji, a to Žilinským, Banskobystrickým, Nit-
ranským a Zlínským. Kulturním centrem regionu je
Trenčín, město výstav a mezinárodních veletrhů.
Mnoho návštěvníků však láká jeho historické cent-
rum s dominantou hradu Trenčín. Právě tam se vy-
dala skupinka cestovatelů z Vranova v rámci zájezdu
na vánoční trhy. Den probíhal již tradičně v poho-
dové, až velmi zábavné atmosféře. Den byl zahájen
výstupem na hrad, kde jsme absolvovali jeho pro-
hlídku a kde si zájemci mohli také vystoupat až na
vrchol hradní věže. Druhá fáze zájezdu probíhala
na náměstí Míru, kde jsme si užili trhů, hudby a cel-
kově veselé vánoční atmosféry.

Ing. Pavel Škarecký, místostarosta obce

Legendární průvodce
Jánoš Žinoviak
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Ples
Letošní ples ve stylu jazzového swingu se odehrál
začátkem února. Účast byla dostačující, avšak kvůli
křížení se termínu s jarními prázdninami nebylo, jak
se říká, narváno. Bohužel, nebyla jiná možnost
posunutí termínu, a to převážně z důvodu konání
dalších akcí. Menší účast nám vůbec nevadila. Ani
letos nechyběla bohatá tombola, ve které byl první
cenou QLED televizor Samsung. Celý večer jsme se
parádně bavili a tancovali. Důkazem bylo opětovné
prodlužování hrací doby kapely „Django Jet“, a to
i přesto, že se již cítila být doma v posteli. 

Ing. Pavel Škarecký, místostarosta obce

Rozsvícení
Rozsvícení vánočního stromu ve Vranově bylo, jak
je již zvykem, doprovázeno bohatým programem.
Akce se konala tradičně na náměstí Knížat z Lichten-
štejna, které bylo konečně po pár letech vyzdobeno
sněhovou pokrývkou. Velká změna proběhla i v po-
citových teplotách, kdy návštěvníkům akce neu-
padly prsty u nohou pouze z důvodu přísunu
kvalitního punče a svařáku. Jelikož bylo s počasím
počítáno, nově se použily venkovní ohřívače, které
byly převážně ke konci akce obklopeny spoustou
zmrzlých těl. Jako vystupující letos zavítala Mateřská
a Základní škola Vranov s hřebem večera, kapelou
„Ukulele Orchestra jako Brno“. Součástí programu
byla i soutěž o nejlepší bábovku „Bábovka cup 2023“
pořádanou dvojicí Šárkou Galíkovou a Pavlou Ková-
řovou. Kdo měl chuť na něco slaného, přišel si na své
díky připraveným bramborákům. Dle počtu ná-
vštěvníků se opakovaně potvrzuje, že je tato akce
každým rokem velmi žádána a můžeme ji tak zařadit
na nejvyšší stupínek návštěvnosti obecních akcí.
Děkujeme.

Ing. Pavel Škarecký, místostarosta obce



Odkoupení pozemků okolo rybníku
Vedení obce se již delší dobu snažilo dohodnout
s majitelem pozemků kolem rybníka na dohodě
o užívání těchto pozemků občany Vranova a k ná-
vštěvě nově opraveného rybníku. V letních obdo-
bích k rekreaci a v zimním období k bruslení. Záměr
majitele byl tyto pozemky prodat, nebo na nich
zahájit výstavbu RD, kterou však blokuje referen-
dum z roku 2014. Sen nás i mnohých občanů
Vranova se stal realitou a obec odkoupila všechny
pozemky ve vlastnictví majitele zpět. Majitel měl
k prodeji jedinou podmínku a ta zněla, že musíme
koupit všechny pozemky na daném listu vlastnictví.
Díky tomu obec získala nejen pozemky v okolí
rybníka, přilehlé meze, ale i dva pozemky poblíž
motokrosu. Celková výše koupě vyšla na 5 000 000
Kč, což se velmi blíží odhadním cenám ve zprávě,
kterou si nechala obec před uzavřením smlouvy vy-
hotovit. Do budoucna plánujeme okolí rybníka vy-
čistit a vytvořit zde rekreační zónu. 

Ing. Pavel Škarecký, místostarosta obce

Zahájení výstavby školky
Na začátku března byla zahájena realizace dlouho
očekávaného projektu výstavby nové mateřské
školy Vranov. Práce probíhají dle plánu. Proběhlo
ztržení ornice, výkop jámy na retenci a nádrže k hos-
podaření s dešťovou vodou, výkop a vylití základo-
vých pasů vč. izolací. Momentálně zdíme obvodové
stěny vč. příček a ukládáme překlady nad otvory.
Následuje věnec a střešní vazníky.

Ing. Pavel Škarecký, místostarosta obce

Ukliďme Vranov
Ukliďme Česko je dobrovolnická úklidová akce, která
každoročně probíhá napříč celou Českou
republikou. Hlavním úklidovým dnem letošního
jedenáctého ročníku byla sobota 6. dubna. Tisíce
dobrovolníků opět uklízelo odpad v lesích, podél
komunikací, v chráněných územích, ale i v obcích
a městech. Naše záslužná činnost byla přejmenována
na Ukliďme Vranov. Výsledek sběru byl celkem uspo-
kojující, jelikož nasbíraného odpadu nebylo tolik, jak
v minulých letech. Bylo to však způsobeno řádným
a pečlivým úklidem v loňském roce. Akce se zúčast-
nilo přes 50 obyvatel Vranova. I letos byla akce zakon-
čena opékáním špekáčků na Samovýčepu. Jak již
každý rok, tak i v tomto roce vytkneme jednu z hor-
ších částí Vranova. Tentokrát musíme upozornit na
Žižkov, který bývá již tradičně vzorem úklidu kolem
nemovitostí a přilehlé cesty. Nepořádek zde ale
způsobují psí exkrementy, které někteří pánečkové
po svých miláčcích neuklízí a nechávají je na cestě,
případně na tarasech některých soukromých domů.
Vyzýváme tímto občany, aby využívali odpadkových
košů určených na psí exkrementy a postarali se tímto
o potřebu svého miláčka. Chudáci to sami nezvlád-
nou a neumí. 

Eduard Filka



Turisťák
Na přelomu roku jsme spustili akci na úpravu svahů na Turisťáku a v jeho okolí. Počasí nám zrovna moc ne-
přálo a zejména v prosinci jsme zažili velké deště, sněhovou kalamitu i mrazy.  To vše společně s pohybem
občanů v bezprostředním okolí Turisťáku komplikovalo a znepříjemňovalo zejména zemní práce. Dodatečně
děkujeme za pochopení. Nakonec jsme vše zvládli a 11. 3. 2024 bylo „hotovo“. Skutečně hotovo ale nebude
nikdy, známe to z vlastní zahrady. Čeká nás nikdy nekončící zalévání, pletí,stříhání, dosazování a spoustu
další práce. Na upravených svazích a zídkách bylo vysázeno více než 400 ks různých keřů a rostlin. Nyní jsou
rostliny malé, jsou to ale živé organismy, které potřebují naši péči, kterou když jim poskytneme, odmění se
nám svou barevností, bohatými květy, ale i živočichy, kteří v nich najdou svůj domov. Přiznáváme, že nás
potom mrzí, když se dozvídáme, že vystavené zídky slouží některým dětem jako stěny na lezení, nebo že
děti běhají po svahu mezi keříky, často i před svými rodiči. Tato akce stála obec Vranov více než 600 tisíc Kč,
to byly naše společné peníze, každého z nás. Proto nám dovolte vás touto cestou požádat, abychom společně
chránili, co se nám podařilo vybudovat. Děkujeme. 

Ing. Dagmar Zemanová
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Přespání u Brumbála 22. 3. 2024
Letošní jarní přespání bylo zaměřeno na kouzla, čáry
a lektvary. Nejdříve děti navštívila sova Hedvika,
která přinesla pro každého dopis s informací, do kte-
rého kouzelného týmu byly zařazeny. Večer se začal
potulovat kolem školy rozzuřený tříhlavý pes, který
navštívil i naši tělocvičnu. Děti mu zazpívaly ukolé-
bavku a pes usnul. Poté se mohly vydat na plnění
kouzelných úkolů, které byly ve škole. Následně se
vypravily do lesa na noční stezku. Na konci je čekalo
překvapení a sladká odměna. Po návratu s chutí
snědly večeři a šly na pohádku před spaním.

Vranovská škola

Lyžařský kurz Karlov 2024
Jak je již tradicí, i letošní rok vyrazila naše škola na
lyžařský kurz do Jeseníků. Protože se termíny do-
mlouvají dlouho dopředu, pevně jsme doufali, že
v únoru nebude s nedostatkem sněhu problém. A
přece se stalo… 

Na tuto oblíbenou akci jsme vyrazili jedno nedělní
odpoledne s první skupinou, do které jsme zařadili
3., 4. a 5. třídu. Jak jsme předpokládali, v Karlově
bylo krásně jako na jaře, bez jediné stopy sněhu.
Přesto jsme to nevzdali, objednali autobus a několik
následujících dní lyžovali na Pradědu. Bylo až šoku-
jící, jak jsme během několika okamžiků přejížděli
z příjemného jara do tuhé zimy. A jak je známo,
mlha se zde aprílově střídala se slunečnou oblohou.
Děti byly rozřazeny do několika družstev dle schop-
ností a zkušeností na lyžích. Každé družstvo mělo
své instruktory, kteří se snažili dětem věnovat veš-
kerou péči a nastartovat jejich lyžařské dovednosti.
I když některé děti byly na začátku kurzu tímto spor-
tem téměř nepolíbené, závěrečný slalom zvládly s ji-
stotou a grácií. V polovině kurzu jsme samozřejmě
nemohli vynechat výlet do bruntálského aquaparku
a všemi očekávaný nákup dobrot a malých dárečků



pro rodiče. V rámci celotýdenní etapové hry mezi
sebou soutěžilo 6 družstev-kolejí, do kterých byly
děti zábavnou formou rozřazeny. Myslím, že se ba-
vili jak děti, tak učitelé, kteří vše pečlivě připravovali
a do soutěží se zapojovali. Pobyt byl zakončen ne-
tradičním karnevalem a v neposlední řadě předá-
ním všech výher, medailí a diplomů. V sobotu jsme
vyrazili na zpáteční cestu, natěšeni na rodiče a sou-
rozence. U školy již čekaly děti z předškolky, 1. a 2.
třídy, které si jely užít stejně krásný a výživný týden
jako my.

Vranovská škola



Turnaj deskových her
Dne 29.2.2024 se děti z páté a čtvrté třídy ve složení Kačka Benešová, Robin Tardon, Sofie Peřinková a Jirka
Dufek zúčastnily turnaje deskových her v Nebovidech. Hrály se čtyři hry (Kingdomino, Příští stanice Londýn,
Via Magica, Alenčina zahrádka), ve kterých statečně bojovaly za co nejlepší umístění a počet bodů. Tato
snaha je vynesla na krásné jedenácté místo z dvaceti sedmi týmů. Moc gratulujeme a děkujeme za repre-
zentaci naší školy.

Vranovská škola



Školní ples

Jako hudbu milující člověk jsem vždy viděl, jaké
emoce a vášeň umí muzika lidem přinést. Stejné
atributy má i tanec v jakékoliv podobě. V této
návaznosti mě těší, že se nám na škole podařila
rozjet snad již tradiční akce v podobě školního
stužkovacího plesu našich budoucích absolventů
z pátého ročníku.

S velkým obdivem musím smeknout před všemi
tanečníky, kteří se během necelých čtyř měsíců do-
kázali naučit úvodní předtančení a s elegancí jej
zvládli na výbornou. Během plesu se ani jeden
tanečník nezastavil, neustále byli v jednom kole
a svými tanečními kreacemi, zdvořilostí a nadšením
dokazovali, že tanec a etiketa jim není cizí. Mnozí
z nich ani sami nevěděli, co v nich dřímá a jaký
taneční talent v sobě našli. Věřím, že někteří se k tan-
cování ať už v jakémkoliv stylu jednou vrátí.

Během večera nás obohatila svým vystoupením
latinskoamerických tanců dvojice stejně starých dětí
z taneční skupiny Danza a mladý pár Kristýna Cha-
bičovská a Jindra Rychlý, náš bývalý žák, který se
tanci ve Starlet Brno nadchl natolik, že brázdí
taneční parkety v profesionálních soutěžích dodnes.

Samotné pasování byla už jen taková třešnička na
dortu velmi vydařenému večeru. Jsem na děti hrdý,
co dokázaly.

Mgr. Martin R yšánek

8.6. - Den dětí - SDH Vranov

7.9. – Olympon
(Vranov, Lelekovice, Česká)

14.9. – Vranovské Hody
(SDH Vranov)

21.9. – 22.9.Ukončení prázdnin 
(Vranovské kolotoče)

30.11. – Rozsvícení vánočního stromu

14.12. – Vánoční Zájezd

15.12. – Koncert Ponávka v kostele

Více info sledujte na webu a sociálních sítích obce.

Plánované akce v obci



Jarní zprávičky ze školky
Školní rok se pomalu chýlí ke konci a na školkové
děti čeká ještě mnoho pestrých zážitků. Těšíme se
na společné výlety do okolí (návštěva hřišť v Brně a
v Lelekovicích) a na školní akce. Co dalšího nás ještě
čeká? Budeme vyrážet na výukový program do br-
něnské ZOO, na prohlídku hasičů na Lidické ulici v
Brně, do nemocnice zvířátek (třída Soviček) a na tra-
diční Jezírko v Soběšicích. Přespání ve školce pro-
běhne v obou třídách a to s tématem „kouzelné
studánky“ ve Vranově. Nacvičujeme pro potěšení
májové vystoupení k svátku maminek a tatínků.
S předškoláky a jejich rodiči se budeme loučit při pa-
sování dětí na prvňáčky za doprovodu pana Brum-
bála z Bradavic. A v červnu pojedeme s odvážnými
dětmi na školku v přírodě do Svojanova.

Příchod jara školku proměnil do tvořivých aktivit
spojených s Velikonocemi a měnící se přírodou. Tra-
dičně jsme s  dětmi barvili vajíčka, seli obilí a tvořili
přáníčka. Všude kolem pozorujeme, jak se příroda
kolem nás probouzí a jaká je síla jara. Pojmenová-
váme jarní kytičky a keře na zahrádkách. Sledujeme
pupeny na stromech a zkoušíme vůně šeříků. Opa-
kujeme si názvy a zvuky mláďat. Učíme se o ves-
míru, o planetě Zemi, zaměřujeme se na dopravní
výchovu.

Během školního roku se ve školce odehrávají tema-
tické dny s kostýmy a s různými předměty, které si
mohou děti přinést z domu, např. sportovní po-
můcky, oblíbené hračky či knížky. Tyto dny začínají
s podzimním halloweenem v předškolní třídě, po-
kračují karnevalovým dopolednem a vrcholí na jaře
„čarodějnickým dnem“. Pro rodiče a děti pořádáme
také tvořivé dílničky (vánoční a jarní).

Osm nebojácných předškolních dětí se zúčastnilo
zimní školy v přírodě v Malé Morávce se Základní
školou Vranov. Děti měly příležitost zlepšovat své ly-
žařské dovednosti a dokonce si zalyžovat na Pra-
dědu. Někteří se s lyžováním teprve seznamovaly,
jiní už byli zdatní lyžaři. Děti velmi ocenily dopro-
vodný program z příběhu Harryho Pottera připra-
vený od pana učitele a paní učitelek základní školy.
Byly nadšené atmosférou. Velmi dobře zvládly spo-
lupráci se staršími dětmi a odloučení od rodičů.

Rádi zveme rodiče předškolních dětí na konzultační
hodiny. Především v únoru, kdy je optimální čas si
popovídat o pokrocích dětí před zápisem do školy.

Předáváme doporučení a možnosti podpory schop-
ností, které kladně ovlivní jejich vývoj a usnadní ná-
stup do první třídy. Součástí kolektivu jsou děti,
které mají speciální vzdělávací potřeby. Jejich pod-
pora je zpravidla založená na individuálním pří-
stupu pedagogů a pravidelné péči se speciálním
pedagogem. Míra intervence je daná doporučením
speciálně pedagogického centra nebo pedago-
gicko-psychologickou poradnou. 

Školka přináší dětem především prostor pro osamo-
statnění a seberealizaci. Předškolní věk je přecho-
dovým obdobím od dětského egocentrismu po
uvědomování si sebe sama k ostatním. Sdílení
vzájemné sociální interakce, komunikace, hry, pra-
videlného režimu a pevné zázemí děti ovlivňuje
a rozvíjí jejich osobnost. Předškolní vzdělávání při-
pravují paní učitelky v podobě vzdělávacího ob-
sahu, do kterého zahrnují rozmanité aktivity. Ty se
střídají a vzájemně prolínají. Přizpůsobují se věku
a potřebám dětí. Nejvíce se nabízí oblast manipu-
lační a činnostní, které zahrnují pomůcky vytvořené
od paní učitelek přímo k danému tématu a herní
materiál ve třídě. V průběhu roku se postupně zvy-
šují nároky, obtížnost, intenzita vzdělávací nabídky
na dovednosti, schopnosti a vědomosti dětí z ob-
lastí jemné, hrubé motoriky, grafomotoriky a pozná-
vacích schopností. Dále činnosti podporují myšlení,
paměť, slovní zásobu, vyjadřování a pozornost. Do
programu zapojujeme hudební a rytmické prvky,
které rozvíjejí řeč právě pomocí rytmizace slov, říka-
nek, písniček a pomáhají dětem s vnímáním a uvě-
domováním si vlastního těla a dýcháním. Výuku
obohacují také robotické pomůcky a experimenty.
A tím vším postupně upevňujeme kamarádské
vztahy a chování vedoucí k vzájemné ohleduplnosti
a spolupráci. 

Vše, co se děje u nás ve školce, je možné shlédnout
na našich webových stránkách. Zážitky a aktivity ve
fotogalerii, vzdělávací obsah a jednotlivá témata
v sekci Opakujte s námi. Uvádíme přehled o tom, co
se s dětmi učíme, zpíváme, tvoříme a prožíváme.

Přejeme všem hezké jarní dny s dobrou náladou.

Hana Pelánová





Vranovské pivní dějiny

Vranovských hospod sice ubývá, ale kupodivu –
nebo možná právě proto – se daří vranovským mi-
nipivovárkům. Svoji originální produkci vaří nejen
v penzionu Na Gruntě, ale činí se také malý pivovar
s Vranovským knížecím a podobně i garážové varny
v leckterém suterénu rodinného domu.

Není tedy od věci poohlédnout se do historie, jak se
pivní kultuře dařilo ve Vranově v minulosti. S jisto-
tou můžeme tvrdit, že první žejdlíky piva se ve
Vranově vypily už před rokem 1643. Toho roku totiž
kníže Karel Eusebius Liechtenstein přenesl právo vý-
čepu piva vína z obce na zdejší klášter. To vranovský
pivovar ještě neexistoval, pivo se sem dováželo,
patrně z některého pivovaru z blízkých lichtenštejn-
ských panství, patrně z Pozořic, kde měl sídlo lich-
tenštejnský statek. V té době fungovalo místní
pohostinství tak, že šenkováním piva byl vrchností
pověřený některý ze sedláků ve vsi, který byl kníže-
tem nominován do funkce rychtáře, tedy správce
obce. Na pivo se tedy chodívalo k rychtáři do jeho
stavení.

Nejstarší doklad o spotřebě piva ve Vranově pochází
z doby stavby kostela, tedy řekněme okolo roku
1630. Řemeslníkům na stavbě mělo pozořické pan-
ství dodat mezi jinými potravinami 60 beček piva.
Dodávka byla patrně z pozořického pivovaru. Potvr-
zuje to soupis dlužních knih, který uvádí, že vranov-
ský konvent měl zaplatit za dva sudy z pozořického
pivovaru celkem 8 zlatých.

Ale ať už vranovská chasa prolévala hrdlo pivem
uvařeným kdekoliv, jisté je, že rozkazem z 10. června
1643 podepsaným na zámku v Lednici přikázal
kníže Eusebius, aby byla ves Vranov se všemi robo-
tami, dávkami a výčepem piva a vína předána
paulánskému klášteru. To bylo pro klášter velmi
důležité. 

Tyto nové příjmy umožnily klášteru během následu-
jících desetiletí vybudovat řadu důležitých budov.
Situovány byly v místech dnešní Uličky. Stál tu nový
dům koláře, zahradníka, sýpka s chlévy, poschoďový
dům pro kostelní hudebníky a varhaníka, dílna a byt
bednáře a konečně i nová budova pivovaru. „Aby
měl pivovar dostatek vody, byl postaven v blízkosti
pramene, který býval výše než dnes,“ poznamenal
ve své knize o Vranově historik Beránek. Měl tím na
mysli, že pramen současné Studýnky není týž, ze
kterého čerpal vodu pivovar.

V údolí pod klášterem byl pivovar postaven díky
práci vranovských obyvatel o robotách v roce 1654.
Kousek pod ním byla zároveň postavena šenkovna.
Obě budovy stojí dodnes v blízkosti odbočky
z hlavní silnice do Uličky. Podstatné je, že rok 1654
je datem, kdy se Vranované poprvé napili piva, uva-
řeného právě v jejich vsi.

Pivovar tehdy sídlil v budově č. 61, která se dodnes
chlubí vysokými klenutými sklepy z dob svého
vzniku.  Nahoře v patře bývala varna s mohutným
komínem, odtud se pivo snášelo do zmíněných
sklepů, kde byla umístěna spilka. Uvařené pivo se
pak převáželo o pár metrů dolů do šenkovny, dneš-
ního stavení č.p. 53.

Šéfem tu byl sládek, který dostával třicet zlatých
platu ročně. To nebylo závratně mnoho, ale sou-

Nejstarší dochovaná fotka Vranova, rok 1880. Původní pivovar. Současný stav.



časně dostával potraviny v hodnotě dalších 170 zla-
tých ročně. Vycházelo mu to na dva bochníky
chleba denně, k tomu dva mázy, čili zhruba dva litry
piva denně plus kaši. Ročně měl dále nárok na 30
kilo sýra, tři misky soli, 12 kilo sádla, dávku žita
a pšenice a další potraviny. Navrch svíčky a palivové
dříví. Vedle bydlel bednář, ten měl nárok na 15 zla-
tek ročního platu a podobnou, i když menší dávku
naturálií. Známe dokonce i jména těchto dvou pi-
vovarníků, sládek se jmenoval František Zvěřina
a bednář Matěj Ondřej.

Výčep piva byl tehdy zlatým dolem. Z účetních do-
kladů víme, že za 26 let vynesl klášteru od roku 1643
přesně 5 628 zlatých, tedy klíčovou položku z celko-
vých výnosů statků kláštera včetně prodeje dřeva
a na robotách. Ty činily suma sumárum 9656 zla-
tých. 

Každopádně roku 1670 kníže Eusebius právo vý-
čepu piva a vína klášteru opět odebral a převedl je
zpátky na svůj pozořický statek. Ten pak odkoupil
zařízení pivovaru za 147 zlatých, z toho nejcennější
byla měděná káď, dále káď na slad a 24 věder. Podle
vyúčtování navařili pauláni za léta své správy pivo-
varu celkem 1716 beček piva. Jedna se prodávala za
pět zlatek. To v 17. století odpovídalo měsíční mzdě
zedníka či horníka. Znamená to, že si za výplatu te-
oreticky mohl koupit 450 piv, protože sudy se tehdy
vyráběly o míře 226 litrů. Nevíme, z jakých důvodů
kníže v roce 1670 ves Vranov včetně výčepu piva
a vína paulánům opět vzal. Možná si řekl, že už kláš-
teru pomohl dost. Každopádně tím způsobil velikou
nevoli u představených kláštera, kteří si hořce stě-
žovali na újmu, která jim povstala zákazem čepovat
pivo a víno. Paulánský korektor se proto několikrát
obrátil na knížete se stížností, že kvůli chybějícím
příjmům budovy kláštera chátrají a zdi hrozí rozpuk-
nutím. Žádal ho, aby konventu nálevnu piva neod-

píral. Dovolával se přitom na zakládací listinu vra-
novského kláštera. To bylo ale marné, listinu totiž
pohltily plameny při dobytí Nového hradu švéd-
skými vojáky v roce 1645.

Ne, že by ale korektor kláštera Bernard Antoni byl
tak bláhový. Udržování korespondence v této zále-
žitosti byla spíš taktika. Zatímco psali představení
kláštera žádosti o zrušení zákazu prodeje piva a do-
volání na knížecí úřad, šenkovalo se v klášteře dál.
Řeholníci pivo vařili přímo v klášteře. Potvrzuje to
mimo jiné záznam kronikáře konventu Hippolita
Svobody z let v polovině 18. století.  Jeho popis za-
chycuje stav klášterní kvadratury, a píše v něm, že
jižním traktu kláštera byla prostorná kuchyň s při-
lehlou komorou, odkud  se chodívalo do sklepa. Na
konci traktu byl letní refektář. „Pod refektářem byla
kvasírna piva, jejíž dveře vedly k nové budově. Zby-
tek traktu zabíral vinný sklep,“ zaznamenal. Víno
se tehdy dováželo z klášterních vinic v Sedleci u Mi-
kulova.

Kníže alespoň z části nářkům představených kláš-
tera vyhověl a vyplatil jim úroky z odkazu své matky.
Za období 1663-1676 pauláni získali na úrocích
obnos 27 300 zlatých. Jenže přestože byl existenčně
klášter zajištěn, nechtěl se vzdát výnosného práva
výčepu a provozování šenku.  Často tak alespoň
naoko učinil až na zásah knížete, informovaného
o svévoli řeholníků v těchto záležitostech úředníky.
Ze záznamů víme, že například v roce 1708 prodá-
vali pauláni o poutích nejen pivo a víno, ale také pá-
lenku. Kníže tedy vyslal do Vranova své úředníky,
aby o hlavních poutích na nálev alkoholu dozírali
a zabránili klášteru šenkovat. Řeholníci ale při první
příležitosti opět zákaz prodeje piva porušili a využí-
vali toho, že kromě nálevny mohli hostům nabíd-
nout i ubytování.

Pivovar a šenkovna na Vranově, okolo roku 1870.



Začátkem 18. století ovšem došla lichtenštejnskému
knížeti trpělivost a na neutuchající podnikavost ne-
jmenších bratří, šenkujících v klášteře, reagoval zří-
zením panské hospody. Dal ji postavit kousek za
chudobincem (dnešní „desítkou“). Nový hostinec ale
příliš úspěšný nebyl, a tak dal roku 1726 kníže vysta-
vět šenk v přízemí chudobince, který byl přenesen
do kláštera. Jako první hostinský a rychtář na velké
panské hospodě se uvádí Jiří Vejmola, člen starého
vranovského rodu. Pivo sem bylo dováženo z pozo-
řického pivovaru a víno z panských vinic v Šumicích.

Mimochodem, do obdobné situace se dostal napří-
klad i paulánský klášter v německém Mnichově.
I tady vařili mniši s velkým úspěchem pivo, protože
to „bylo jednou z mála věcí, kterou si pauláni s mírou
čas od času  mohli dopřát i přes slib trvalého postu.
O paulánský „zlatý chleba“ byl brzy velký zájem.
S mnohostrannou podporou a odpuštěním daní si
na rozdíl od konkurence mohli mniši dovolit vařit
kvalitní pivo a ještě je prodávat laciněji než konku-
rence. Je zřejmé, že oč raději chodili k paulánům
hosté, s tím větší nelibostí sledovali jejich počínání
mnichovští hospodští, kteří v nich nejvíce ze všeho
spatřovali nekalou konkurenci,“ píše ve své diser-
tační práci Jiří Mihola, který se věnoval historii ev-
ropských paulánských klášterů.

Koneckonců, mnichovský pivovar Paulaner patří do-
dnes k nejúspěšnějším německým pivovarům. Kaž-
doročně opustí historický pivovar více než dva
miliony hektolitrů piva. Pivo se vyváží z Mnichova
do více než 70 zemí po celém světě. Nefiltrované
pšeničné pivo od Paulaneru má v Německu vedoucí
postavení na trhu.

Vraťme se zpátky do Vranova. Podle zprávy z roku
1733 bylo v období poutí vyšenkováno 42 beček
piva, což pánům zajistilo 734 zlatých. Klášter patrně
zákazů nedbal a stále vařil pivo vlastní, nebo je do-
vážel ze svých vesnic, které mu patřily. Vlastnil totiž

mimo jiné ves Mořice na Vyškovsku, která se pyšnila
výkonným pivovarem. Je přitom pravděpodobné,
že tak tomu bylo až do zrušení kláštera Josefem II.
v roce 1784.

Pro další informace o pivním trhu ve Vranově mu-
síme sáhnout do pamětí bývalého starosty Jiřího
Skoupého. Víme, že na čepu ve vranovských hospo-
dách – v roce 1880 jich měl Vranov šest - domino-
valo jehnické pivo, které mělo v té době velmi dobrý
zvuk a čepovalo se jako Jehnitzer Bier i ve Vídni. 

Výjimkou byl snad jen hoteliér Eduard Skřivánek,
který vařil a prodával svoje vlastní pivo. Jak uvádí Jiří
Skoupý, v hotelu měl vlastní stáčírnu piva, jeho jmé-
nem byly označeny i lahve a sklenice. Hotel navazo-
val na někdejší panskou hospodu, přinejmenším
tím, že sídlil ve stejné budově, ve dnešní „desítce“.
I po Skřivánkově smrti v roce 1921 na zadní stěně
hezké verandy na zahradě bývalého hotelu nápis
hlásal, že: "Kdo Skřivánkovo pivo pije, zdravě
a dlouho žije". Hotel měl ovšem na čepu i plzeňské
a jehnické pivo.

Pokud si vybavíte kruhovou stavbu v těsné blízkosti
dnes neobývané desítky, vězte, že je to bývalá
kašna. Před lety bývala krytá dřevěnou boudou,

Reklama hotel Skřivánek.

Baráky.



ze které se o poutích také čepovalo pivo. Bečky se
chladily přímo v kašně.

Podobně tomu bylo i v jiných vranovských koutech.
Pípy šuměly například v tzv. "Barácích". Bylo to delší
obdélníkové, z jedné strany otevřené stavení s plo-
chou střechou porostlou trávou. Uprostřed byla
podsklepená "šalanda", stěny byly z prken, ta
sloužila jako nálevna. Hosté většinou sedávali na la-
vicích u jednoduchých stolů po obou stranách "ša-
landy". Baráky patřily obci a byly vždy před poutí
pronajímány dražbou. Kromě točeného piva tu byly
k dostání limonády, likéry a také guláš nebo klobásy.
Dnes z kdysi známých "Baráků" zbyla jen část zadní
zdi.

Koncem léta a v době poutí se šenkovalo i v zahradě
Vladimíra Holešovského, čp. 66, situované vý-
chodně od kláštera. Sedávalo se hned za bránou na
kraji zahrady. Jiří Skoupý píše, že odsud byl pěkný
pohled na věže kostela. Pro případ nepohody
tu byly dva dřevěné přístavky. Občas v této zahradě
bývaly hezké letní zábavy, dětské dny a podobné
slavnosti. 

Jak už bylo řečeno, po první světové válce dodával
na Vranov pivo téměř výhradně Jehnický pivovar,
který také částečně vybavoval hospody nábytkem.
Objednávky piva byly tehdy velmi jednoduché.
Každý čtvrtek objel na kole pivovarský bednář, Karel
Skoupý ze Šebrova, všechny hospody, zaznamenal,

co kdo chce, objednávku pak odevzdal v kanceláři
pivovaru a v sobotu se do hospod naváželo. 

Vozy se sudy piva byly taženy silnými pivovarskými
koňmi, často bývaly naloženy vrchovatě a ještě na
bocích vozů byly zavěšeny další bečky. Někdy přijel
vůz s volským potahem nebo nákladní auto, to mí-
valo kola s plnými gumovými obručemi a řetězový
převod na zádní kola. O poutích za pěkného počasí,
kdy se hodně piva spotřebovalo, stával povoz se
sudy jako záloha pod dědinou, sudy přikryté mok-
rými pytli, které pivovarský kočí občas v potoku
namáčel.

Po zrušení pivovaru v Jehnicích koncem války do-
dával sem pivo Starobrněnský pivovar a také čás-
tečný pivovar Černá Hora. Plzeňský prazdroj se
prodával vzácně, až po roce 1950 tu bylo k dostání
plzeňské od čepu, sudové, a to jen u Bartáků (bývalý
Hotel Vranov), nebo u Šebků, což byl hostinec na-
proti vranovské škole.

Ve všech hospodách se k chlazení používal led.
To se každou zimu na rybníku "ledovalo”, kusy ledu
rozváželi místní sedláci na saních, ve sklepech hos-
pod pak vydržel led celý rok. Někdy také pivovarští
dovezli něco ledu zároveň s pivem. Hodně vranov-
ských mužů a žen vypomáhalo v sezóně v hospo-
dách jako číšníci, výčepní, nebo v kuchyních jako
kuchařky a pak také při úklidu.

Dnešní pivní kultura se samozřejmě nedá s dobou,
kdy vranovští řešili u půllitru piva všechno, od hos-
podaření, politiku až po místní drby, srovnávat. Pří-
ležitostí sejít se na kus řeči je mnohem méně,
podstatně méně je i vranovských hospod. V jednom
ohledu ale snad zůstává doba stejná – v příjemně
nahořklé chutí zlatavého nápoje na patře úst…

Pavel Galík, vranovský kronikář

Vedle školy stávala oblíbená zahradní restaurace u Šebků.

Reklama na jehnické pivo.

Hotel Barták z první republiky, dnes Hotel Vranov.



ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU

14. zápis z veřejného zasedání
zastupitelstva obce Vranov ko-
naného dne 13. 12. 2023 v sále
obecního domu, Vranov 24.

Přítomní členové zastupitelstva obce (dále jen ZO): 
Miloslav Křivánek, Ing. Pavel Škarecký, Ing. Kateřina
Jetelinová, Mgr. Martina Dobešová, Martin Ho-
lešovský, Robert Škarecký, Eduard Filka, Ing. Dag-
mar Zemanová.

Aktuální otázky o činnosti ZO:

Objekt MŠ a Hasičky byly připojeny na fotovol-
taické panely a začaly nám vyrábět elektřinu.

V prosinci proběhla řada kulturních akcí, které po-
řádala obec Vranov, a to:

–   rozsvěcení vánočního stromu,
–   zájezd do Trenčína s prohlídkou hradu a na vá-

noční trhy,
–   zajištění vánočních hrníčků, kalendářů a přání

do nového roku.

Byly zahájeny práce na Turisťáku .

Zprávy předsedů výborů a interpelace členů
ZO:

a) Předsedkyně finančního výboru Ing. Dagmar
Zemanová (dále jen FV): Finanční výbor se sešel
jednou od minulého zasedání. Řešil přípravu
rozpočtu na rok 2024.

b) Předseda kontrolního výboru Mgr. Martina Do-
bešová (dále jen KV): Ing. Kateřina Jetelinová –
Kontrolní výbor se nesešel. Byl plán se sejít 
v pondělí, ale z důvodu nemoci mé a pana Ko-
tyzy jsme setkání zrušili.

c)  Předseda kulturního výboru Martin Holešovský
(dále jen Kult. V):  Z akcí, které nás v blízké době
čekají, bude Vranovský ples 3. 2. 2024. V blízké
době bude možnost zakoupení lístků. Budete
včas informování pomocí webových stránek 
a aplikací.

d) Předseda stavebního výboru pan Robert Ška-
recký (dále jen SV):  Stavební výbor řešil drobné
vyjádření k drobným stavbám v obci. Dále pře-
vážně rekonstrukci domu č. p. 10 pana Žáka, od
kterého neustále chodí nějaké dokumenty k vy-
jádření. Jak napojení na místní komunikaci, tak
nějaké drobné změny před dokončením.

e) Předseda výboru Hezký Vranov pan Eduard Filka
(dále jen HV): Náš výbor za přítomnosti místo-
starosty Ing. Pavla Škareckého řešil kácení
vzrostlých jedlí na pozemku rodiny Adámko-
vých. Tyto jedle ohrožují nejen dům této rodiny,
ale i okolní sousedy. Z této akce byl vyhotoven
zápis a předán na OÚ.

Interpelace členů zastupitelstva.

Opravy účetních dokladů 

Starosta předložil k odsouhlasení návrh, že pří-
padné opravné účetní doklady za období 01 až
12/2023, pokud nastane potřeba je vyhotovit,
budou odsouhlaseny a podepsány starostou. 

K návrhu usnesení č. 14.2 bylo přistoupeno bez 
diskuze. 

Návrh usnesení č. 14.2                 
ZO pověřuje starostu podpisem opravných účet-
ních dokladů za období 01 až 12/2022, pokud na-
stane potřeba je vyhotovit, budou odsouhlaseny 
a podepsány starostou.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.2 bylo schváleno.

Pověření starosty provedením roz-
počtového opatření dotací

Starosta předložil ZO návrh na pověření starosty
provést rozpočtové opatření, které se týká přija-
tých nebo vydaných dotací do konce roku 2023. 

K hlasování o návrhu usnesení č. 14.3 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 14.3                 
ZO pověřuje starostu provést rozpočtové opatření,
které se týká dotací přijatých nebo vydaných do
konce roku 2023.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.3 bylo schváleno.

Pověření ke kontrole zřizovatele přís-
pěvkové organizace ZŠ a MŠ za rok
2023 

Starosta navrhuje pověřit kontrolou zřizovatele
příspěvkové organizace ZŠ a MŠ za rok 2023 před-
sedkyni finančního výboru Ing. Dagmar Zemano-
vou, Mgr. Andreu Černou a místostarostu Ing. Pavla
Škareckého.

K hlasování o návrhu usnesení č. 14.4 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č 14.4 
ZO pověřuje Ing. Dagmar Zemanovou, Mgr. And-
reu Černou a místostarostu Ing. Pavla Škareckého
provedením veřejnosprávní kontroly v příspěv-
kové organizaci ZŠ a MŠ za rok 2023.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.4 bylo schváleno. 

Schválení plánu inventur

Starosta předložil návrh plánu inventur za rok
2023.

K hlasování návrhu usnesení č. 14.5 bylo přistou-
peno bez diskuze. 

Návrh usnesení č. 14.5
ZO schvaluje plán inventur za rok 2023, který je pří-
lohou č. 1 tohoto zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.5 bylo schváleno.

Schválení příspěvku na financování
IDS nadstandard na rok 2024

Starosta předkládá ZO návrh na příspěvek na fi-
nancování IDS JmK za tzv. nadstandard dopravní
obslužnosti na rok 2024 ve výši 412 422,– Kč. Jedná
se o 14 spojů autobusů č. 41, 57, N93.

K hlasování o návrhu usnesení č. 14.6 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 14.6  
ZO schvaluje příspěvek na financování systému
IDS JmK za tzv. nadstandard dopravní obslužnosti
na rok 2024 ve výši 412 422,– Kč a pověřuje sta-
rostu k odsouhlasení příspěvku a jeho úhradě.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.6 bylo schváleno.

Rozpočet a rozpočtový výhled Svazku
obcí Ponávka na rok 2024

Starosta předložil zastupitelstvu návrh rozpočtu
Svazku obcí Ponávka na rok 2024. Rozpočet byl
řádně vyvěšen na úředních deskách jednotlivých
obcí svazku od 13. 11. 2023 do 2. 12. 2023 a schvá-
len 1. 12. 2023. Dokument bude podepsán na nej-
bližším zasedání Svazku obcí Ponávka. 

Příjmy: 90 000,– Kč,  výdaje: 70 000,– Kč.

Návrh rozpočtu Svazku obcí Ponávka je přílohou 
č. 2 tohoto zápisu.

K hlasování o návrhu usnesení č. 14.7 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č 14.7 
ZO bere na vědomí rozpočet Svazku obcí Ponávka
na rok 2024, který tvoří přílohu č. 2 tohoto zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.7. bylo schváleno. 

Rozpočet obce Vranov na rok 2024 
a rozpočtový výhled do roku 2028

Starosta předložil ke schválení návrh rozpočtu
obce Vranov na rok 2024. Návrh rozpočtu byl
řádně vyvěšen na úřední desce dne 28. 11. 2023.
Návrh rozpočtu na rok 2024 je zpracován dle do-
poručené struktury rozpočtu z Ministerstva financí
ČR. Návrh rozpočtu je sestaven na příjmech na
třídy druhového třídění a na výdajích částečně na
třídy druhového třídění a částečně na paragrafy.
Při sestavování rozpočtu se vycházelo ze skuteč-
ností roku 2023, a to z dat ukončeného 10. měsíce
roku 2023.

Návrh rozpočtu tvoří přílohu č. 3 tohoto zápisu, a
je jeho nedílnou součástí.

Celkové navržené sumy jsou na straně příjmů ve
výši 19 150 000,– Kč a na straně výdajů ve výši 
27 150 000,– Kč.

K hlasování o návrhu usnesení č. 14.8 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 14.8  
ZO schvaluje předložený rozpočet obce Vranov na
rok 2024, na straně příjmové 19 150 000,– Kč a na
straně výdajové 27 150 000,– Kč. 

V rozpočtu je zahrnut rozpočet příspěvkové orga-
nizace ZŠ a MŠ ve výši 2 000 000,– Kč určený na
provoz těchto zařízení. Rozpočet na rok 2024 tvoří
přílohu č. 3 tohoto zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -      proti: - 0 -      zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.8 bylo schváleno.

Starosta předložil ZO návrh střednědobého vý-
hledu rozpočtu obce Vranov do roku 2028.

ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU

14. zápis z veřejného zasedání
zastupitelstva obce Vranov ko-
naného dne 13. 12. 2023 v sále
obecního domu, Vranov 24.

Přítomní členové zastupitelstva obce (dále jen ZO): 
Miloslav Křivánek, Ing. Pavel Škarecký, Ing. Kateřina
Jetelinová, Mgr. Martina Dobešová, Martin Ho-
lešovský, Robert Škarecký, Eduard Filka, Ing. Dag-
mar Zemanová.

Aktuální otázky o činnosti ZO:

Objekt MŠ a Hasičky byly připojeny na fotovol-
taické panely a začaly nám vyrábět elektřinu.

V prosinci proběhla řada kulturních akcí, které po-
řádala obec Vranov, a to:

–   rozsvěcení vánočního stromu,
–   zájezd do Trenčína s prohlídkou hradu a na vá-

noční trhy,
–   zajištění vánočních hrníčků, kalendářů a přání

do nového roku.

Byly zahájeny práce na Turisťáku .

Zprávy předsedů výborů a interpelace členů
ZO:

a) Předsedkyně finančního výboru Ing. Dagmar
Zemanová (dále jen FV): Finanční výbor se sešel
jednou od minulého zasedání. Řešil přípravu
rozpočtu na rok 2024.

b) Předseda kontrolního výboru Mgr. Martina Do-
bešová (dále jen KV): Ing. Kateřina Jetelinová –
Kontrolní výbor se nesešel. Byl plán se sejít 
v pondělí, ale z důvodu nemoci mé a pana Ko-
tyzy jsme setkání zrušili.

c)  Předseda kulturního výboru Martin Holešovský
(dále jen Kult. V):  Z akcí, které nás v blízké době
čekají, bude Vranovský ples 3. 2. 2024. V blízké
době bude možnost zakoupení lístků. Budete
včas informování pomocí webových stránek 
a aplikací.

d) Předseda stavebního výboru pan Robert Ška-
recký (dále jen SV):  Stavební výbor řešil drobné
vyjádření k drobným stavbám v obci. Dále pře-
vážně rekonstrukci domu č. p. 10 pana Žáka, od
kterého neustále chodí nějaké dokumenty k vy-
jádření. Jak napojení na místní komunikaci, tak
nějaké drobné změny před dokončením.

e) Předseda výboru Hezký Vranov pan Eduard Filka
(dále jen HV): Náš výbor za přítomnosti místo-
starosty Ing. Pavla Škareckého řešil kácení
vzrostlých jedlí na pozemku rodiny Adámko-
vých. Tyto jedle ohrožují nejen dům této rodiny,
ale i okolní sousedy. Z této akce byl vyhotoven
zápis a předán na OÚ.

Interpelace členů zastupitelstva.

Opravy účetních dokladů 

Starosta předložil k odsouhlasení návrh, že pří-
padné opravné účetní doklady za období 01 až
12/2023, pokud nastane potřeba je vyhotovit,
budou odsouhlaseny a podepsány starostou. 

K návrhu usnesení č. 14.2 bylo přistoupeno bez 
diskuze. 

Návrh usnesení č. 14.2                 
ZO pověřuje starostu podpisem opravných účet-
ních dokladů za období 01 až 12/2022, pokud na-
stane potřeba je vyhotovit, budou odsouhlaseny 
a podepsány starostou.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.2 bylo schváleno.

Pověření starosty provedením roz-
počtového opatření dotací

Starosta předložil ZO návrh na pověření starosty
provést rozpočtové opatření, které se týká přija-
tých nebo vydaných dotací do konce roku 2023. 

K hlasování o návrhu usnesení č. 14.3 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 14.3                 
ZO pověřuje starostu provést rozpočtové opatření,
které se týká dotací přijatých nebo vydaných do
konce roku 2023.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.3 bylo schváleno.

Pověření ke kontrole zřizovatele přís-
pěvkové organizace ZŠ a MŠ za rok
2023 

Starosta navrhuje pověřit kontrolou zřizovatele
příspěvkové organizace ZŠ a MŠ za rok 2023 před-
sedkyni finančního výboru Ing. Dagmar Zemano-
vou, Mgr. Andreu Černou a místostarostu Ing. Pavla
Škareckého.

K hlasování o návrhu usnesení č. 14.4 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č 14.4 
ZO pověřuje Ing. Dagmar Zemanovou, Mgr. And-
reu Černou a místostarostu Ing. Pavla Škareckého
provedením veřejnosprávní kontroly v příspěv-
kové organizaci ZŠ a MŠ za rok 2023.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.4 bylo schváleno. 

Schválení plánu inventur

Starosta předložil návrh plánu inventur za rok
2023.

K hlasování návrhu usnesení č. 14.5 bylo přistou-
peno bez diskuze. 

Návrh usnesení č. 14.5
ZO schvaluje plán inventur za rok 2023, který je pří-
lohou č. 1 tohoto zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.5 bylo schváleno.

Schválení příspěvku na financování
IDS nadstandard na rok 2024

Starosta předkládá ZO návrh na příspěvek na fi-
nancování IDS JmK za tzv. nadstandard dopravní
obslužnosti na rok 2024 ve výši 412 422,– Kč. Jedná
se o 14 spojů autobusů č. 41, 57, N93.

K hlasování o návrhu usnesení č. 14.6 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 14.6  
ZO schvaluje příspěvek na financování systému
IDS JmK za tzv. nadstandard dopravní obslužnosti
na rok 2024 ve výši 412 422,– Kč a pověřuje sta-
rostu k odsouhlasení příspěvku a jeho úhradě.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.6 bylo schváleno.

Rozpočet a rozpočtový výhled Svazku
obcí Ponávka na rok 2024

Starosta předložil zastupitelstvu návrh rozpočtu
Svazku obcí Ponávka na rok 2024. Rozpočet byl
řádně vyvěšen na úředních deskách jednotlivých
obcí svazku od 13. 11. 2023 do 2. 12. 2023 a schvá-
len 1. 12. 2023. Dokument bude podepsán na nej-
bližším zasedání Svazku obcí Ponávka. 

Příjmy: 90 000,– Kč,  výdaje: 70 000,– Kč.

Návrh rozpočtu Svazku obcí Ponávka je přílohou 
č. 2 tohoto zápisu.

K hlasování o návrhu usnesení č. 14.7 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č 14.7 
ZO bere na vědomí rozpočet Svazku obcí Ponávka
na rok 2024, který tvoří přílohu č. 2 tohoto zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.7. bylo schváleno. 

Rozpočet obce Vranov na rok 2024 
a rozpočtový výhled do roku 2028

Starosta předložil ke schválení návrh rozpočtu
obce Vranov na rok 2024. Návrh rozpočtu byl
řádně vyvěšen na úřední desce dne 28. 11. 2023.
Návrh rozpočtu na rok 2024 je zpracován dle do-
poručené struktury rozpočtu z Ministerstva financí
ČR. Návrh rozpočtu je sestaven na příjmech na
třídy druhového třídění a na výdajích částečně na
třídy druhového třídění a částečně na paragrafy.
Při sestavování rozpočtu se vycházelo ze skuteč-
ností roku 2023, a to z dat ukončeného 10. měsíce
roku 2023.

Návrh rozpočtu tvoří přílohu č. 3 tohoto zápisu, a
je jeho nedílnou součástí.

Celkové navržené sumy jsou na straně příjmů ve
výši 19 150 000,– Kč a na straně výdajů ve výši 
27 150 000,– Kč.

K hlasování o návrhu usnesení č. 14.8 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 14.8  
ZO schvaluje předložený rozpočet obce Vranov na
rok 2024, na straně příjmové 19 150 000,– Kč a na
straně výdajové 27 150 000,– Kč. 

V rozpočtu je zahrnut rozpočet příspěvkové orga-
nizace ZŠ a MŠ ve výši 2 000 000,– Kč určený na
provoz těchto zařízení. Rozpočet na rok 2024 tvoří
přílohu č. 3 tohoto zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -      proti: - 0 -      zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.8 bylo schváleno.

Starosta předložil ZO návrh střednědobého vý-
hledu rozpočtu obce Vranov do roku 2028.



K hlasování o návrhu usnesení č. 14.9 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 14.9  
ZO schvaluje předložený rozpočtový výhled obce
Vranov do roku 2028. 

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.9 bylo schváleno. 

Schválení výše nájemného a vodného
na rok 2024

Starosta předložil ke schválení Dodatek č. 47
Smlouvy o nájmu majetku, provozování vodovodu
pro veřejnou potřebu obce Vranov ze dne 18. 9.
2000 se společností BVK, Pisárecká 555/1a, 603 00
Brno, IČO: 46347275, DIČ CZ46347275 upravující
výši vodného a nájemné za užívání infrastruktury
na období 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024.

–   Cena za pronájem infrastruktury je 380 000,– Kč
–   Cena vodného na rok 2023 je 40,52 Kč/m3 bez

DPH.
–   V cenách je zohledněno případné navýšení plá-

novaného DPH z 10 na 12 %

K hlasování o návrhu usnesení č. 14.10 bylo při-
stoupeno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 14.10
ZO schvaluje Dodatek č. 47 Smlouvy o nájmu ma-
jetku, provozování vodovodů pro veřejnou po-
třebu obce ze dne 18. 9. 2000 se společností
Brněnské vodárny a kanalizace, a. s. Pisárecká
555/1a, 603 00 Brno, IČ: 46342775, DIČ
CZ46342775, upravující výši vodného a nájemné
za užívání infrastruktury na období od 1. 1. 2024
do 31. 12. 2024.

Cena za pronájem infrastruktury je 380 000,– Kč.
Cena za vodné na rok 2023 je 40,52 Kč/m3 bez DPH,
a pověřuje starostu podpisem dodatku ke
smlouvě.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.10 bylo schváleno.

Obecně závazná vyhláška obce Vra-
nov o místním poplatku za odpady

Starosta předložil ZO ke schválení Obecně závaz-
nou vyhlášku obce Vranov o místním poplatku za
obecní systém odpadového hospodářství. ZO se
dohodlo, že výše poplatků za svoz odpadu na rok
2024 zůstane zachována ve výši 650,– Kč. Tato vy-
hláška tvoří přílohu č. 4 tohoto zápisu.  Další para-
metry původní Obecně závazné vyhlášky obce
Vranov o místním poplatku za odpady se nemění. 

K návrhu usnesení č. 14.11 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 14.11
ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o míst-
ním poplatku za obecní systém odpadového hos-
podářství. Obecně závazná vyhláška je platná od
1. 1. 2024 a tvoří přílohu č. 4 tohoto zápisu

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.11 bylo schváleno.

Obecně závazná vyhláška obce Vra-
nov o místním poplatku ze psů

Starosta předložil ZO ke schválení Obecně závaz-
nou vyhlášku obce Vranov o místním poplatku ze
psů. Sazby zůstaly stejné, tzn. poplatek za jednoho
psa 200,– Kč, za každého dalšího psa téhož držitele
300,– Kč. Za psa, jehož držitelem je osoba starší 65
let, 75,– Kč.

K návrhu usnesení č. 14.12 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 14.12
ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o míst-
ním poplatku ze psů. Obecně závazná vyhláška je
platná od 1. 1. 2024 a tvoří přílohu č. 5 tohoto zá-
pisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.12. bylo schváleno.

Schválení zadávacího řízení na výběr
dodavatele stavby nové MŠ

Starosta předložil ZO návrh na schválení dokumen-
tace zadávacího řízení na výběr dodavatele stavby
nové MŠ. Součástí zadávací dokumentace je:

–   Návrh na jmenování komise pro otevírání nabí-
dek ve složení:

     předseda komise Ing. Jana Schovánková (DSO Tiš-
novsko),

     člen komise Miloslav Křivánek.

–   Hodnotící komise ve složení:
     předseda komise Ing. Jana Schovánková (DSO 

Tišnovsko),
     člen komise Robert Škarecký,
     člen komise Mgr. Martina Dobešová,
     člen komise Ing. Ivan Zbořil,
     náhradník Roman Jonáš.

–   Výzva k podání nabídky a zadávací dokumen-
tace,

–   krycí list nabídky,
–   čestné prohlášení dodavatele o splnění základní

způsobilosti,
–   návrh smlouvy o dílo.

K hlasování usnesení č. 14.13 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 14.13
ZO schvaluje dokumentaci zadávacího řízení pro
výběr dodavatele stavby objektu nové MŠ Vranov
a schvaluje jmenování komise pro otevírání obálek
ve složení: předseda komise Ing. Jana Schován-
ková, člen komise Miloslav Křivánek.

Schvaluje hodnotící komisi ve složení: předseda
komise Ing. Jana Schovánková, členové komise Ro-
bert Škarecký, Mgr. Martina Dobešová, Ing. Ivan
Zbořil, náhradník Roman Jonáš.

Výzva k podání nabídky a zadávací dokumentace,
krycí list nabídky, čestné prohlášení dodavatele 
o splnění základní způsobilosti, návrh smlouvy 
o dílo.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.13 bylo schváleno.

Jmenování inventarizační a likvidační
komise

Jmenování inventarizační komise

Starosta předložil ZO návrh ke schválení jmenování
inventarizační komise ve složení:

–   předseda komise Robert Škarecký,
–   člen komise Ing. Kateřina Jetelinová,
–   člen komise Roman Jonáš.

K hlasování o návrhu 14.14 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 14.14
Zastupitelstvo obce Vranov schvaluje jmenování
inventarizační komise ve složení: předseda komise
Robert Škarecký, člen inventarizační komise 
Ing. Kateřina Jetelinová, člen komise Roman Jonáš.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.14 bylo schváleno.

Jmenování likvidační komise

Starosta předložil ZO návrh ke schválení jmenování
likvidační komise ve složení:

–   předseda komise Eduard Filka
–   člen komise Ing. Dagmar Zemanová
–   člen komise Hana Holzmannová

K hlasování o návrhu 14.15 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 14.15
Zastupitelstvo obce Vranov schvaluje jmenování 
likvidační komise ve složení: předseda  komise
Eduard Filka, člen komise Ing. Dagmar Zemanová,
člen komise Hana Holzmannová.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.15 bylo schváleno.

Rozpočtové opatření č. 5

Starosta předložil ZO k odsouhlasení návrh roz-
počtového opatření č. 5, které se provádí z důvodu
příjmu dotací na Zadržování vody v krajině v okolí
Turisťáku. 

K hlasování usnesení č. 14.16 bylo přistoupeno bez
diskuze

Návrh usnesení č. 14.16
ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 5, které je 
Dodatkem č. 6 tohoto zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.16 bylo schváleno.

Záměr obce Vranov pronajmout pro-
story v Obecním domě

Starosta předložil ZO záměr Obce Vranov ve
smyslu zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní za-
řízení), v platném znění pronajmout prostory res-
taurace v Obecním domě č. p. 24 stavba ob-
čanského vybavení stojící na pozemku p. č. st. 58
zapsané na LV 1, v k. ú. Vranov u Brna za účelem
provozu restaurace. Záměr pronájmu bude vyvě-
šen na úřední desce.

K hlasování usnesení č. 14.17 bylo přistoupeno bez
diskuze.



ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU

Návrh usnesení č. 14.17
ZO schvaluje záměr obce Vranov pronajmout 
prostory restaurace a zázemí restaurace ve smyslu
zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), 
v platném znění v Obecním domě č. p. 24 k. ú. 
Vranov u Brna o výměře 429,4 m2.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.17 bylo schváleno.

Schválení smluv a smluvních vztahů

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného
břemene

Starosta předložil ZO návrh Smlouvy o smlouvě
budoucí o zřízení věcného břemene č.:
BM-001030086149/001-ELIG s firmou EG. D, a.s. Li-
dická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČO:
28085400, DIČ: CZ28085400, zastoupenou Ing. Lu-
kášem Čejkou a Pavlou Trešerovou o uložení ve-
dení distribuční soustavy – kabelové vedení NN na
pozemku parc. č. 427 a pozemku č. 55/2 v k. ú. 
Vranov u Brna zapsaný na LV č. 1 za jednorázovou
cenu ve výši 57 000,– Kč bez DPH. Jedná se 
o stavbu „Vranov u Brna, p. č. 79/8, DSNN, Doušek“.

K návrhu usnesení č. 14.18 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 14.18
ZO schvaluje návrh Smlouvy o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene č.:
BM-001030086149/001-ELIG s firmou EG. D, a.s. 
Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČO:
28085400, DIČ: CZ28085400, zastoupenou Ing. Lu-
kášem Čejkou a Pavlou Trešerovou o uložení ve-
dení distribuční soustavy – kabelové vedení NN, na
pozemku parc. č. 427 a parcele č. 55/2 v k. ú. Vranov
u Brna zapsaný na LV č. 1 za jednorázovou cenu ve
výši 57 000,- Kč bez DPH. Jedná se o stavbu ,,Vra-
nov u Brna, p. č. 79/8, DSNN, Doušek“ a pověřuje
starostu podpisem Smlouvy o smlouvě budoucí.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.18 bylo schváleno. 

Smlouva o poskytnutí podpory ze
Státního fondu životního prostředí

Starosta předložil ZO návrh Smlouvy č.:
1220500083 o poskytnutí podpory ze Státního
fondu životního prostředí České republiky, Kapla-
nova 1931/1, 148 00 Praha 11, zastoupeným Ing.
Petrem Valdmanem, IČO: 00020729 a obcí Vranov
o podpoře na akci: „Vranov u Brna – Revitalizace za-
hrady ZŠ Vranov s důrazem na klimatické vzdělá-
vání“ ve výši 329 017,15 Kč.

K návrhu usnesení č. 14.19 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 14.19
ZO schvaluje návrh Smlouvy č. 1220500083 mezi
Státním fondem životního prostředí České repub-
liky, Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11, zastoupe-
ným Ing. Petrem Valdmanem, IČO: 00020729 
a obcí Vranov o podpoře na akci: ,,Vranov u Brna –
Revitalizace zahrady ZŠ Vranov s důrazem na kli-
matické vzdělávání“ ve výši 329 017,15 Kč a pově-
řuje starostu podpisem této Smlouvy.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 14.19 bylo schváleno. 

Různé

Pan Vaněk: „Proč realizace svahů na Turisťáku za-
čala tak pozdě?“

Starosta: „Čekali jsme na dotaci a formální věci 
k projektu.“

Ing. Dagmar Zemanová:  „Muselo se dělat výběrové
řízení a nečekali jsme tolik sněhu. Díky tomuto po-
sunu se i dodavatelské firmě změnily podmínky
ohledně kapacity.“

15. zápis z veřejného zasedání
zastupitelstva obce Vranov ko-
naného dne 24. 1. 2024 v zase-
dací místnosti obecního úřadu,
Vranov 24.

Přítomni členové zastupitelstva obce (dále jen ZO): 
Miloslav Křivánek, Ing. Pavel Škarecký, Ing. Kateřina
Jetelinová, Roman Jonáš, Martin Holešovský, 
Eduard Filka, Ing. Dagmar Zemanová, Mgr. Martina
Dobešová. Omluven: Robert Škarecký.

Aktuální otázky o činnosti ZO

Aktuální informace:
Před koncem roku zastupitelé roznesli důchodcům
70 plus vánoční balíčky. Balíčky obsahovaly hrnek,
kalendář a pár drobností.

Anketa pro občany 70 plus. Zároveň s dárky byly
občanům Vranova rozneseny anketní lístky, na
které se mohli vyjádřit, o jaké rozšíření služeb by
měli zájem. Z celkového počtu 110 roznesených
lístků se vrátilo 11. Nejčastěji se občané vyjadřovali
se zájmem o dovoz k lékaři, obědy, pomoc při za-
jištění údržby nemovitostí, kulturní akce, zájezdy,
a také na zajištění bezplatné jízdenky mezi Vrano-
vem a Útěchovem. Budeme se touto anketou dále
zabývat, protože lístky stále přicházejí.

Jsou dokončovány práce na akci zadržování vody 
v krajině, úprava svahů v okolí Turisťáku

První týden v lednu byla uspořádána Tříkrálová
sbírka. Bylo vybráno 48 415,– Kč což je asi o devět
tisíc korun více jako v loňském roce. Děkujeme ob-
čanům za finanční obnosy a koledníkům, kteří 
v nepříznivém počasí koledovali po obci.

Zastupitelstvo připravuje dotace, které jsou vy-
psány na letošní rok a výběrová řízení.

Zprávy předsedů výborů a interpelace členů
ZO:

a) Předseda finančního výboru Ing. Dagmar Zema-
nová (dále jen FV): 

     Finanční výbor se sešel jednou od posledního
veřejného zasedání a úkolem bylo s ohledem na
plánované akce, které nás čekají v tomto roce,
vytvořit finanční přehled, abychom věděli, jak
na tom průběžně jsme a popřípadě stihli reago-
vat. Takže jsme vytvořili tabulku, kde budeme
sledovat stav příjmů a k tomu doplňovat stav fi-
nancí, které budeme muset vydat.

b) Předseda kontrolního výboru Mgr. Martina 
Dobešová (dále jen KV):

     Kontrolní výbor se sešel. Kontroloval plnění
usnesení VZZO 13–14 a kontroloval individuální
dotace. Zápis je k nahlédnutí na obecním úřadě. 

c)  Předseda kulturního výboru pan Martin Hole-
šovský (dále jen Kult. V):

     Kulturní výbor se sejde během příštího týdne 
a bude plánovat všechny akce konané tento rok.
Z nejbližších akcí nás čeká Vranovský ples 3. 2.,
poté masopustní průvod 10. 2. a ostatková zá-
bava 17. 2. 2024.

d) Předseda stavebního výboru pan Robert Ška-
recký (dále jen SV): 

     Omluven

e) Předseda výboru Hezký Vranov pan Eduard Filka
(dále jen HV):

     Děkuji. Dnes nemám nic.

Interpelace členů zastupitelstva.

Výběr dodavatele na stavbu nové MŠ

Starosta předložil ZO ke schválení výběr dodava-
tele stavebních prací na výstavbu „Nové budovy
MŠ Vranov“. 

Dne 24. 1. 2024 proběhlo vyhodnocení výběro-
vého řízení veřejné zakázky ,,Nová budova MŠ 
Vranov“. Výběrové řízení nám provedlo DSO 
Tišnovsko.

Do výběrového řízení se přihlásily tyto firmy:

1.  Letostav, spol. s.r.o., IČO:16343794
2.  PAHAMONT s.r.o., IČO: 27744892
3.  VS-build, s.r.o., IČO: 28312015
4.  PSVS-STRUKTURE s.r.o., IČO: 07794967
5.  BauSystem CZ s.r.o., IČO: 05060770
6.  UP construction s.r.o., IČO: 60724609
7.  KALAHA a.s., IČO: 25562151
8.  TOMERO s.r.o., IČO: 02560178

Na základě výběrové komise ve složení:

Ing. Jana Schovánková, Mgr. Martina Dobešová,
Ing. Ivan Zbořil, Roman Jonáš

byla ZO doporučena firma VS-Build, s.r.o., Druž-
stevní 369, 664 43 Želešice, IČO: 28312015 za cenu
9 186 800,– Kč bez DPH.

K hlasování o usnesení č. 15.2 bylo přistoupeno
bez diskuze.

Návrh usnesení č. 15.2.       
ZO schvaluje doporučení výběrové komise na
výběr dodavatele akce ,,Nová budova MŠ Vranov“.
ZO schvaluje firmu VS-build, s.r.o. Družstevní 369,
664 43 Želešice, IČO: 28312015, DIČ: CZ28312015
za cenu 9 186 800,- Kč bez DPH. Cena s DPH je 11
116 028,- Kč, a pověřuje starostu podpisem
smlouvy s vybranou firmou. Výběrové řízení tvoří
přílohu č. 1 tohoto zápisu. 

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 15.2 bylo schváleno.



Výběr TDI – stavba nové MŠ

Starosta předložil ZO ke schválení výběr technic-
kého dozora investora na stavbu ,,Nová budova MŠ
Vranov“. 

Do výběrového řízení byly osloveny tyto firmy:

1.  Ing. Pavel Šudák – Jungmannova 862, 664 34
Kuřim, IČO: 01446487

2.  Ing. Petr Králíček-KART – Družstevní 1363/5, 
678 01 Blansko IČO: 10530304

3.  Zbyněk Dočkal – Lažany 65, 679 22 Lažany, IČO:
12163589

Nabídku podaly všechny oslovené firmy.

Na základě vyhodnocení nabídkových cen ucha-
zečů doporučuji vybrat firmu Ing. Pavel Šudák
Jungmannova 862, 664 34 Kuřim, IČO: 01446487
za cenu 22 000,– Kč za měsíc bez DPH.

K hlasování o usnesení č. 15.3 bylo přistoupeno
bez diskuze.

Návrh usnesení č. 15.3       
ZO schvaluje rozhodnutí o výběru technického do-
zoru investora na akci ,,Nová budova MŠ Vranov“.
Byla vybrána firma Ing. Pavel Šudák Jungmanno-
va 862, 664 34 Kuřim, IČO: 01446487, DIČ:
CZ6805230157, za cenu 22 000,- Kč za měsíc bez
DPH. ZO pověřuje starostu podpisem smlouvy 
s vybranou firmou. Výběrové řízení tvoří přílohu 
č. 2 tohoto zápisu. 

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -  

Usnesení č. 15.3 bylo schváleno.

Záměr obce Vranov pronajmout pros-
tory v Obecním domě

Starosta předložil ZO záměr obce Vranov, ve
smyslu zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zří-
zení) v platném znění, pronajmout prostory ob-
chodu s potravinami v Obecním domě č. p. 24
stavba občanského vybavení stojící na pozemku 
p. č. st. 58 zapsané na LV 1, v k. ú. Vranov u Brna 
o celkové výměře 101,2 m2 za účelem provozu ob-
chodu se smíšeným zbožím. Podmínky budou
stejné jako u předešlého nájemce.
Nájemné 1,– Kč/rok/prostory, energie hradí obec
a příspěvek na provoz je 8000,– Kč/měsíc. Pod-
mínky pronájmu budou vyvěšeny na úřední desce.

K hlasování usnesení č. 15.4 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 15.4
ZO schvaluje záměr obce Vranov pronajmout 
prostory v Obecním domě za účelem obchodu se
smíšeným zbožím ve smyslu zákona č. 128/2000
Sb. o obcích (obecní zřízení), v platném znění 
v Obecním domě č. p. 24 k. ú. Vranov u Brna o vý-
měře 101,2 m2.  Podmínky budou stejné jako u pře-
dešlého nájemce. Nájemné 1,– Kč/rok/prostory,
energie hradí obec a příspěvek na provoz je 
8000,– Kč/měsíc. Podmínky pronájmu budou vy-
věšeny na úřední desce.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 15.4 bylo schváleno.

Rozpočtové opatření č. 6

Starosta předložil ZO k odsouhlasení návrh roz-
počtového opatření č. 6, které se provádí z důvodu
příjmu dotací a úpravy rozpočtu.

K hlasování usnesení č. 15.5 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 15.5
ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 6, které je pří-
lohou č. 3 tohoto zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 - 

Usnesení č. 15.5 bylo schváleno.

Výběr nájemce restaurace v Obecním
domě

Starosta předložil ZO ke schválení výběr nájemce
na provozování restaurace v Obecním domě Vra-
nov 24. Do výběrového řízení se přihlásili dva zá-
jemci z toho jeden po termínu přihlášení.

1.  Lukáš Mlýnek, Botanická 56/59, 602 00 Brno,
IČO: 74859129

2. Cleaning s.r.o., Příkop 843/4, 602 00 Brno, 
IČO: 19199406

Po prostudování jednotlivých podnikatelských zá-
měrů, které byly obdobné, a referencí uchazečů vy-
hodnotilo zastupitelstvo jako vhodného uchazeče
pana Lukáše Mlýnka.

Firma MoReEl podala nabídku po termínu a nedo-
dala profesní způsobilost k podnikání. Jednatelka
neprokázala oprávnění k činnosti v restauračním
provozu nebo hostinské činnosti. Dále nedodala
čestné prohlášení prokazující splnění požadavku
na základní způsobilost.

Firma Lukáš Mlýnek splnila požadavky a nabídla
výši nájemného 10 000,– Kč za měsíc.

K hlasování usnesení č. 15.6 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 15.6
ZO schvaluje výběr nájemce restaurace v Obecním
domě pana Lukáše Mlýnka, Botanická 56/59, 
602 00 Brno, IČO: 74859129 a pověřuje starostu
podpisem smlouvy s novým nájemcem.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 15.6 bylo schváleno.

Schválení smluv a smluvních vztahů

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného
břemene

Starosta předložil ZO návrh Smlouvy o smlouvě
budoucí o zřízení věcného břemene č.:
BM-001030086683/001-OMEXON s firmou EG.D,
a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, 
IČO: 28085400, DIČ: CZ28085400, zastoupenou na
základě plné moci společností OMEXON GA
Energo s.r.o., (S) Na Střílně 1929/8, 323 00 Plzeň,
IČO: 49196812, zastoupenou Ing. Zdeňkem Šenký-
řem, stavba ,,Vranov 10, přípojka NN, byt. dům
Žák“, na pozemku p. č. 403/1 a pozemku č .405/1 
v k. ú. Vranov u Brna zapsaný na LV č. 1 za jednorá-
zovou cenu ve výši 7200,– Kč bez DPH. Jedná se 
o stavbu ,,Vranov 10, příp. NN, byt. dům Žák“.

K návrhu usnesení č. 15.7  bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 15.7
ZO schvaluje návrh Smlouvy o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene č.:
BM-001030086683/001-OMEX s firmou EG. D, a.s.
Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČO:
28085400, DIČ: CZ28085400, zastoupenou na zá-
kladě plné moci společností OMEXON GA Energo
s.r.o., (S) Na Střílně 1929/8, 323 00 Plzeň, IČO:
49196812, zastoupenou Ing. Zdeňkem Šenkýřem,
stavba ,,Vranov 10, přípojka NN, byt. dům Žák“, na
pozemku parc. č. 403/1 a pozemku č .405/1 v k. ú.
Vranov u Brna zapsaný na LV č. 1 za jednorázovou
cenu ve výši 7200,– Kč bez DPH. Jedná se o stavbu
,,Vranov 10, příp. NN, byt. dům Žák“ a pověřuje sta-
rostu podpisem Smlouvy o smlouvě budoucí.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -    zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 15.7 bylo schváleno. 

Dodatek č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě
Starosta předložil ZO ke schválení Dodatek č. 2 
k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí návratné fi-
nanční výpomoci ze dne 6. 5. 2021 mezi spolkem
Tady to mám rád, z.s. se sídlem Mokrá 313, 664 04
Mokrá-Horákov, IČO: 27032582. Tomuto spolku
jsme v roce 2021 poskytli návratnou finanční vý-
pomoc ve výši 27 740,– Kč na pořízení nemovitosti.
Spolek Tady to mám rád nám chce poskytnutou
částku vrátit, ale obec mezi tím změnila banku,
proto se musí podepsat dodatek ke smlouvě.

K hlasování usnesení č. 15.8 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 15.8
ZO schvaluje Dodatek č. 2 k Veřejnosprávní smlou-
vě o poskytnutí návratné finanční výpomoci uza-
vřené dne 6. 5. 2021 mezi obcí Vranov a spolkem
Tady to mám rád, z.s., Mokrá 313, 664 04 Mokrá-
-Horákov, zastoupeným MgA. Kateřinou Boukalo-
vou, IČO: 27032582 z důvodu nového bankovního
spojení a pověřuje starostu podpisem dodatku ke
smlouvě.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 15.8 bylo schváleno.

Smlouva o poskytnutí užívacích práv

Starosta předložil ZO ke schválení Smlouvu o po-
skytnutí užívacích práv ke službě ASPI mezi Wolters
Kluwer ČR, a.s. se sídlem U nákladového nádraží
3265/10, 130 00 Praha 3, zapsaná v obchodním rej-
stříku – Městský soud v Praze, spisová značka B
9659, IČ: 63077639, DIČ: CZ63077639 
a obcí Vranov za cenu 6 990,– Kč/rok bez DPH. 
Obsahem smlouvy je program ASPI obsahující
právní předpisy ČR (od r. 1918) a EU, judikaturu ČR
a SDEU, základní literaturu, usnesení vlády, před-
pisy měst a obcí ČR a veřejnoprávní smlouvy obcí
ČR. Knihovna výkladové literatury. Detailní přehled
je uveden v příloze č. 1, která je nedílnou součástí
této smlouvy.

K hlasování usnesení č.15.9 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 15.9
ZO schvaluje Smlouvu o poskytnutí užívacích práv
ke službě ASPI mezi  Wolters Kluwer ČR, a.s. se síd-
lem U nákladového nádraží 3265/10, 130 00 Praha
3, zapsaná v obchodním rejstříku – Městský soud 
v Praze, spisová značka B 9659, IČ: 63077639, DIČ:
CZ63077639 a obcí Vranov za cenu 6 990,– Kč/rok
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bez DPH. Obsahem smlouvy je program ASPI ob-
sahující právní předpisy ČR (od r. 1918) a EU, judi-
katuru ČR a SDEU, základní literaturu, usnesení
vlády, předpisy měst a obcí ČR a veřejnoprávní
smlouvy obcí ČR. Knihovna výkladové literatury.
Detailní přehled je uveden v příloze č. 1, která je
nedílnou součástí této smlouvy. 

Výsledky hlasování:
pro: -   -     proti: -   -     zdržel se: -   -

Usnesení č. 15.9 bylo schváleno.

Smlouva o dílo Elektra FOJT

Starosta předložil ZO návrh Smlouvy o dílo na pro-
vádění elektromontážních prací s firmou ELEKTRA

FOJT s.r.o., Sloup v Moravském krasu 1, 679 13
Sloup, IČO: 26218054, DIČ: CZ26218054, na objek-
tech ve vlastnictví obce Vranov. Smlouva se uzavírá
na:  

–   elektromontážní práce – HZS, 350,– Kč bez DPH,
nebo položkově podle ceníku VC 7/155,

–   motohodina montážní plošina MP 20, 750,–
Kč/hod bez DPH,

–   doprava plošina MP 20, 44,– Kč/km bez DPH.

Smlouva se uzavírá na období od 1. 1. 2024 do 
31. 12. 2024.

K hlasování o návrhu usnesení č. 15.10 bylo při-
stoupeno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 15.10
ZO schvaluje Smlouvu o dílo na provádění elek-
tromontážních prací s firmou ELEKTRA FOJT s.r.o.,
Sloup v Moravském krasu 1, 679 13 Sloup, IČO:
26218054, DIČ: CZ26218054 na rok 2024 a pově-
řuje starostu podpisem této Smlouvy.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 15.10 bylo schváleno. 

16. zápis z veřejného zasedání
zastupitelstva obce Vranov ko-
naného dne 28. 2. 2024 v zase-
dací místnosti obecního úřadu,
Vranov 24.

Přítomni členové zastupitelstva obce (dále jen ZO):
Miloslav Křivánek, Ing. Pavel Škarecký, Ing. Kateřina
Jetelinová, Mgr. Martina Dobešová, Roman Jonáš,
Martin Holešovský, Eduard Filka, Ing. Dagmar Ze-
manová.

Program jednání:

1.  Aktuální otázky o činnosti ZO
2.  Výroční zpráva o poskytnutí informací dle

zák. č. 106/1999Sb
3.  Výběr nájemce obchodu v OD
4.  Schválení Smlouvy o koupi nemovitosti 

a Smlouvy o úschově
5.  Schválení smluv a smluvních vztahů
6.  Různé
7.  Závěr

Starosta obce Miloslav Křivánek (dále jen starosta),
zahájil v 19.00 hod. 16. veřejné zasedání zastupi-
telstva obce Vranov, určil zapisovatele zápisu 
Ing. Pavla Škareckého a ověřovatele zápisu 
Mgr. Martinu Dobešovou a Martina Holešovského.

Starosta navrhl na doplnění nový bod k jednání 
č. 6. jmenování člena školské rady za zřizovatele.

K hlasování o návrhu usnesení č. 16.1 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 16.1  
ZO schvaluje program jednání:
1.  Aktuální otázky o činnosti ZO
2.  Výroční zpráva o poskytnutí informací dle

zák. č. 106/1999Sb
3.  Výběr nájemce obchodu v OD
4.  Schválení Smlouvy o koupi nemovitosti 

a Smlouvy o úschově
5.  Schválení smluv a smluvních vztahů
6.  Různé
7.  Závěr

Starosta určuje zapisovatele zápisu Ing. Pavla Ška-
reckého a určuje ověřovatele zápisu Mgr. Martinu
Dobešovou a Martina Holešovského.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel: - 0 -

Usnesení č. 16.1 schváleno.

Aktuální otázky o činnosti ZO

Aktuální informace:

Bylo dokončeno dílo na a okolo Turisťáku a v nej-
bližších dnech proběhne předání stavby a budou
vyúčtovány dotace.

Navštívil nás zástupce České pošty s nabídkou pře-
vzetí pobočky pošty obcí a zřízením pošty Partner.
Pro obec by to znamenalo najít zaměstnance,
nebo provozovatele pošty. Pokud obec nebude
chtít provozovat pobočku pošty Partner, pobočka
se nezavře a pošta bude shánět provozovatele.

3. února obec uspořádala obecní ples ve stylu
swingu. Účast byla hodně malá asi i díky jarním
prázdninám.

Začátkem března začnou stavební práce na vý-
stavbě nové mateřské školy. Termín dokončení je
předpokládán do konce roku.

Paní Vaňková: „Jak bude finálně vypadat dolní část
zdi, kde jsou tvárnice? Chybí tam kus k cestě.“ 

Starosta: „Chceme do budoucna opravit a rozšířit
vjezd na hřiště.“

P.  Zemanová: „Proběhne i výsadba keřů, bude 
trvat dva roky, než se to zazelená. “

Zprávy předsedů výborů a interpelace členů
ZO:

a) Předsedkyně finančního výboru Ing. Dagmar
Zemanová (dále jen FV): nesešel se.

b) Předseda kontrolního výboru Mgr. Martina Do-
bešová (dále jen KV): sešel se, proběhla kontrola
plnění usnesení VZZO, bez závad; další kontrolní
činnost zatím neprobíhá, VZZO dosud neschvá-
lilo plán kontrolní činnosti na rok 2024. 

c)  Předseda kulturního výboru Martin Holešovský
(dále jen Kult. V): Chtěl bych vás pozvat na blížící
se akce, kdy nás nejbližší čeká 8. 3. Oldies disco
v obecním sále a 9. 3. veřejné bruslení – organi-
zovanou hnutím Cesta, poté 6.  4. Ukliď-me
Česko.

d) Předseda stavebního výboru pan Robert Ška-
recký (dále jen SV): omluven

e) Předseda výboru Hezký Vranov pan Eduard Filka
(dále jen HV): Chtěl bych vás pozvat na akci
Ukliďme Česko 6.. 4. v sobotu, kde budeme opět
rozděleni do skupinek a budeme se podílet na
zkrášlení Vranova. Akce je opět zakončena ob-
čerstvením na Gruntě.

Interpelace členů zastupitelstva.

Žádost o poskytnutí individuální dotace

Starosta předložil ZO žádost o poskytnutí individu-
ální dotace obce Vranov od Sboru dobrovolných
hasičů Vranov, Vranov 279, 664 32, IČO: 65264533,
na uspořádání sportovně kulturní akce Dětské řá-
dění s hasiči, reprezentaci a prezentaci sboru 
a obce a další kulturní nebo sportovní akce. Výše
požadované dotace je 20 000,– Kč.

K návrhu usnesení č. 16.2 bylo přistoupeno bez dis-
kuze.

Návrh usnesení č. 16.2                 
ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace obce
Vranov Sboru dobrovolných hasičů Vranov, Vranov
279, 664 32, IČO: 65264533, ve výši 20 000,– Kč, 
na uspořádání sportovně kulturní akce, reprezen-
taci a prezentaci sboru a obce Vranov a pověřuje
starostu podpisem smlouvy.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 16.2 bylo schváleno.

Darovací smlouva

Starosta předložil ZO návrh na poskytnutí daru
společnosti Zdravotní klaun, o.p.s., Paříkova 355/7,
190 00 Praha 9, IČO: 26547953, ve výši 5000,– Kč.
Obdarovaný se zavazuje použít prostředky na pro-
voz své činnosti v souladu se svoji zakládací listi-
nou, což je přinášet humor a radost hospita-
lizovaným dětem s působností po celé republice.

K návrhu usnesení č. 16.3 bylo přistoupeno bez dis-
kuze.

Návrh usnesení č. 16.3
ZO schvaluje finanční dar ve výši 5000,– Kč společ-
nosti Zdravotní klaun o.p.s. Paříkova 355/7, 190 00
Praha 9, IČO: 26547953, a pověřuje starostu pod-
pisem darovací smlouvy a proplacením daru.              

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 16.3 bylo schváleno.

Podání krajských dotací

Starosta předložil ZO ke schválení podání dotací 
z rozpočtu Jihomoravského kraje. Podali jsme
zatím 4 žádosti na dotace na rok 2024.

–   Oprava kříže Machatkova, Vranov, II Etapa, ve
výši 31 800,– Kč, což je 50 % rozpočtované
částky 63 600,– Kč. Je to dokončení opravy pa-
mátky křížku na Kateřinské.



–   Podpora adaptačního opatření na změnu kli-
matu v roce 2024 ve výši 60 000,– Kč, což je
55,56 % rozpočtové částky 108 000,– Kč a jedná
se o ořez stromů, výsadbu nových stromů 
a keřů, úpravu prostor pro výsadbu – vše na
hřišti Turisťák.

–   Dovybavení jednotek JSDH obce pro rok 2024
ve výši 99 428,– Kč, což je 77 % rozpočtové
částky 148 400,– Kč. Jedná se o nákup nové
techniky a oblečení pro zásahovou jednotku
obce.

–   Program rodinné a seniorské politiky na úrovni
obcí pro rok 2024 ve výši 49 500,– Kč. Jedná se 
o pořádání akcí pro důchodce (besedy, hudební
vystoupení apod.).

K návrhu usnesení č. 16.4 bylo přistoupeno bez dis-
kuze.

Návrh usnesení č. 16.4
ZO schvaluje podání žádostí o dotaci z rozpočtu 
Jihomoravského kraje a pověřuje starostu podá-
ním žádostí. 

–   Oprava kříže Machatkova, Vranov, II etapa, ve
výši 31 800,- Kč, což je 50 % z rozpočtové částky
63 600,– Kč.

–   Podpora adaptačního opatření na změnu kli-
matu v roce 2024 ve výši 60 000,– Kč, což je 
55,56 % rozpočtové částky 108 000,– Kč.

–   Dovybavení jednotek JSDH obcí pro rok 2024 ve
výši 99 428,– Kč, což je 77 % rozpočtové částky
148 400,– Kč.

–   Program rodinné a seniorské politiky na úrovni
obcí pro rok 2024 ve výši 49 500,– Kč.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 16.4 bylo schváleno. 

Ukončení šetření neplacení vodného a stoč-
ného v obecním domě č. p. 24 – restaurace

Vedení obce se zabývalo řešením vzniklé situace
neplacení vodného a stočného nájemci restaurace
v objektu obecního domu Vranov 24. Byla zřízena
pracovní skupina, která shromažďovala podklady
pro vyčíslení pohledávek. Koncept odůvodnění ke
zvolenému postupu vám přečtu v zápise, který je
přílohou č. 1.

K návrhu usnesení č. 16.5 bylo přistoupeno bez dis-
kuze.

Návrh usnesení č. 16.5
ZO schvaluje odůvodnění ke zvolenému postupu
ve věci neplacení vodného a stočného v nebyto-
vých prostorách obecního domu č. 24, objekt res-
taurace. Zpráva je přílohou č. 1 tohoto zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 6 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 2 -

Usnesení č. 16.5 bylo schváleno. 

Výroční zpráva o poskytnutí infor-
mací dle zák. č 106/1999 Sb.

Starosta předložil ke schválení výroční zprávu 
o činnosti obce Vranov v poskytování informací 
v souladu s ustanovením § 18 ods. 1 zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informa-
cím v platném znění, za rok 2023.  V roce 2023 ne-
byla podána žádná žádost.

K hlasování usnesení č. 16.6 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 16.6
ZO schvaluje výroční zprávu o činnosti obce Vra-
nov v poskytování informací v souladu s ustanove-
ním § 18, odst. 1, zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím v platném
znění, za rok 2023. Zpráva je přílohou č. 2 tohoto
zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 16.6 bylo schváleno.

Výběr nájemce obchodu v Obecním
domě

Starosta předložil ZO ke schválení výběr nájemce
na provozování obchodu se smíšeným zbožím 
v Obecním domě Vranov 24. Do výběrového řízení
se přihlásila jedna zájemkyně, paní Thi Tam Pham,
Na podkově 66, 569 92 Bystré, adresa sídla Nedvě-
dice 50, 592 62 Nedvědice, IČO: 87623251.

Žadatelka popsala svůj záměr s podnikáním v pro-
vozování prodejny se smíšeným zbožím. Doložila
výpis z živnostenského rejstříku s předmětem pod-
nikání výroba, obchod a služby, neuvedené v pří-
lohách 1 až 3 živ. zákona, obor velkoobchod 
a maloobchod.

Podmínky ve smlouvě jsou stejné jako u přede-
šlého nájemce. Nájem činí 1,– Kč/rok. Energie a to-
pení hradí pronajímatel a příspěvek na provoz je 
8 000,– Kč za měsíc.

K hlasování usnesení č. 16.7 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 16.7
ZO schvaluje výběr nájemce obchodu v Obecním
domě o výměře 101,2 m2, paní Thi Tam Pham, Ne-
dvědice 50, 592 62 Nedvědice, IČO: 87623251.
Nájem činí 1,- Kč na rok. Energie a topení hradí pro-
najímatel a příspěvek na provoz je 8 000,- Kč za
měsíc.

ZO pověřuje starostu podpisem smlouvy s novým
nájemcem.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 16.7 bylo schváleno.

Schválení Smlouvy o koupi nemovi-
tosti a Smlouvy o úschově

Smlouva o koupi nemovité věci

Starosta předložil ZO ke schválení Smlouvu o koupi
nemovité věci mezi prodávajícím Ing. Karlem
Sonnkem, , nar. 24. 1. 1944, bytem Brno, Jugosláv-
ská 768/9, 613 00 Brno a kupujícím Obcí Vranov,
IČO: 00282855, se sídlem Vranov 24, 664 32 Vranov,
zastoupenou Miloslavem Křivánkem, starostou
obce. Vedení obce se již delší dobu snažilo dohod-
nout s majitelem pozemků kolem rybníka na do-
hodě o užívání těchto pozemků občany Vranova 
k návštěvě nově opraveného rybníku a v zimním
období k bruslení. Záměr majitele byl tyto po-
zemky prodat, nebo na nich zahájit výstavbu RD,
kterou však blokuje referendum z roku 2014. Na za-
čátku letošního roku dal právní zástupce majitele
nabídku obci na odkoupení, ale požadoval odkup
všech pozemků.

Jedná se o pozemky:

–   pozemek p. č. 33 o výměře 478 m2

ostatní plocha, neplodná půda,
–   pozemek p. č. 192/8 o výměře 698 m2

ostatní plocha, neplodná půda,
–   pozemek p. č. 252/6 o výměře 1410 m2

trvalý travní porost,
–   pozemek p. č. 315/2 o výměře 3008 m2

trvalý travní porost,
–   pozemek p. č. 316/1 o výměře 3430 m2

trvalý travní porost,
–   pozemek p. č. 316/5 o výměře 1444 m2

trvalý travní porost.

Vše zapsáno na LV č. 374 vedeném Katastrálním
úřadem pro Jihomoravský kraj, Katastrálním pra-
covištěm Brno-venkov, pro území k. ú. Vranov 
u Brna a obec Vranov. 

Celková výměra pozemků činí 10 468 m2. Požado-
vaná celková částka za všechny pozemky činí 
5 000 000,– Kč. Na základě provedeného průzku-
mu ceny obvyklé v této lokalitě a zpracování zna-
leckého posudku se zastupitelstvo dohodlo na
odkoupení těchto pozemků. Odkupem pozemků
dojde k vyřešení situace kolem rybníka.

K návrhu usnesení č. 16.8 bylo přistoupeno bez dis-
kuze.

Návrh usnesení č. 16.8
ZO schvaluje koupi pozemků dle Smlouvy o koupi
nemovité věci mezi prodávajícím Ing. Karlem
Sonnkem, nar. 24. 1. 1944, bytem Brno, Jugosláv-
ské 768/9, 613 00 Brno, a kupujícím Obcí Vranov,
IČO: 00282855, se sídlem Vranov 24, 664 32 Vranov,
zastoupeným starostou Miloslavem Křivánkem. 

Jedná se o koupi pozemků: 

–   pozemek p. č. 33 o výměře 478 m2

ostatní plocha, neplodná půda,
–   pozemek p. č. 192/8 o výměře 698 m2

ostatní plocha, neplodná půda,
–   pozemek p. č. 252/6 o výměře 1410 m2

trvalý travní porost,
–   pozemek p. č. 315/2 o výměře 3008 m2

trvalý travní porost,
–   pozemek p. č. 316/1 o výměře 3430 m2

trvalý travní porost,
–   pozemek p. č. 316/5 o výměře 1444 m2

trvalý travní porost.

Vše zapsáno na LV č. 374 vedeném Katastrálním
úřadem pro Jihomoravský kraj, Katastrálním pra-
covištěm Brno-venkov, pro k. ú. Vranov u Brna 
a obec Vranov, za celkovou cenu 5 000 000,– Kč 
a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 16.8 bylo schváleno. 

Smlouva o úschově

Starosta předložil ZO ke schválení Smlouvu 
o úschově kupní ceny za prodávané pozemky mezi
Mgr. Ing. Romanem Chyťou, advokátem, zapsaným
v seznamu advokátů vedeném Českou advokátní
komorou pod číslem 14281, se sídlem v Brně, 
Přívrat 12, 616 00, jako schovatel, a Ing. Karlem
Sonnkem, nar. 24. 1. 1944, bytem 613 00 Brno, Ju-
goslávská 768/9, a obcí Vranov, IČO 00282855, se
sídlem Vranov 24, 664 32 Vranov u Brna,  zastoupe-
nou Miloslavem Křivánkem, starostou. Jedná se 
o částku kupní ceny 5 000 000,– Kč, která se uloží
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na účet Mgr. Ing. Romana Chyti, advokáta, po dobu
přepsání nemovitosti na katastru nemovitostí.
Cena za úschovu je stanovena na 3 000,– Kč bez
DPH.

K hlasování o návrhu usnesení č. 16.9 bylo přistou-
peno s  diskuzí:

p. Skácel: „Co s těmi pozemky bude obec dělat?“
Starosta: „Otevře branku veřejnosti.“
M. Dobešová: „Obec zde může pro občany udělat
altánek, ohniště, hřiště, komunitní sad apod.“

Návrh usnesení č. 16.9
ZO schvaluje Smlouvu o úschově kupní ceny za
prodávané pozemky mezi Mgr. Ing. Romanem
Chyťou, advokátem, zapsaným v seznamu advo-
kátů vedeném Českou advokátní komorou pod čís-
lem 14281, se sídlem v Brně, Přívrat 12, 616 00, jako
schovatelem, a Ing. Karlem Sonnkem, nar. 24. 1.
1944, bytem Brno, Jugoslávská 768/9, PSČ 613 00,
a obcí Vranov, IČO 00282855, se sídlem Vranov 24,
Vranov u Brna, PSČ 664 32, zastoupenou Milosla-
vem Křivánkem, starostou. Jedná se o částku kupní
ceny 5 000 000,– Kč, která se uloží na účet Mgr. 
Ing. Romana Chyti, advokáta, po dobu přepsání
nemovitosti na katastru nemovitostí. Cena za 
úschovu je stanovena na 3 000,– Kč bez DPH. Cena
včetně DPH je 3 630,– Kč. ZO pověřuje starostu
podpisem smlouvy. 

Výsledky hlasování:
pro: - 7 -     proti: - 1 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 16.9 bylo schváleno. 

Schválení smluv a smluvních vztahů

Příkazní smlouva BOZP/VRA/01-2024

Starosta předložil ZO návrh Příkazní smlouvy s fir-
mou Jaroslav Lukeš, Kroftova 1601/33, Žabovřesky,
616 00 Brno, IČO: 47942282, na provedení koordi-
nátora BOZP při výstavbě nové MŠ Vranov, tato
činnost je nutná pro provádění stavební činnosti
ze zákona. Cena za provádění činnosti koordiná-
tora BOZP je 8000,– Kč /měsíc, zahájení činnosti od
1. 3. 2024, předpoklad činnosti po dobu výstavby
cca 10 měsíců od zahájení stavby. Součástí je i jed-
norázová platba za vypracování plánu BOZP v hod-
notě 10 000,– Kč bez DPH.

K návrhu usnesení č. 16.10 bylo přistoupeno bez
diskuze. 

Návrh usnesení č. 16.10
ZO schvaluje návrh Příkazní smlouvy mezi Jarosla-
vem Lukešem, Kroftova 1601/33, 616 00 Brno-Ža-
bovřesky, IČO: 47942282, a obcí Vranov na pro-
vedení činnosti koordinátora BOZP na stavbě nová
MŠ za cenu 8000,– Kč/měsíc bez DPH a pověřuje
starostu podpisem této Smlouvy. Součástí je i jed-
norázová platba za vypracování plánu BOZP v hod-
notě 10 000,– Kč bez DPH.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 16.10 bylo schváleno. 

Kupní smlouva

Starosta předložil ZO ke schválení návrh Kupní
smlouvy mezi prodávajícím, Obcí Vranov a statu-
tárním městem Brno, Dominikánské nám. 196/1,
Brno-město, 602 00 Brno jako kupujícím. Obec Vra-
nov se rozhodla odprodat za zbytkovou cenu
1000,– Kč zařízení ve vodojemu Útěchov z roku
2001. Jsou to dvě čerpadla Lowara SV 1603, tlaková

sonda, vodoměr a armaturní vystrojení. K dalšímu
provozování vodojemu by bylo potřeba provést
výměnu rozvodné skříně v hodnotě 700 000,– Kč,
a dále provést novou přípojku elektřiny s vlastním
měřením od hřiště na Útěchově až k vodojemu ve
vzdálenosti cca 600 metrů, v předpokládané hod-
notě 1,2 mil. Kč. Dále by se obec podílela na rekon-
strukci vodojemu a trubního a kabelového vedení
mezi vodojemem Útěchov a vodojemem Zavírák.
Odprodejem tohoto majetku se o provoz vodo-
jemu Útěchov budou starat BVK v plném rozsahu.

K 31. 12. 2023 měl majetek, který obec Vranov pro-
najímala Vodárnám Brno, hodnotu 14 162 488,– Kč
(v pořizovacích cenách). Vodárny platí obci za pro-
nájem částku 380 000,– Kč/rok. Obec se s vedením
vodáren dohodla na převodu části obecního ma-
jetku v hodnotě 203 140,– Kč v pořizovacích ce-
nách z roku 2001. Díky převodu části majetku
dojde ke snížení hodnoty pronajímaného majetku
na 13 959 348,– Kč (v pořizovacích cenách), což při
stávajícím % platby za pronájem znamená snížení
ročního příjmu z pronájmu o cca 5 220 Kč. Obec na
to nemá z minulých let vytvořen takový fond
oprav, aby byla schopna financovat tyto opravy.

M. Dobešová: „Šlo hlavně o právní problém, tímto
prodejem bude sjednoceno vlastnické právo ce-
lého zařízení Vodojemu Útěchov, který takto bude
včetně budovy a pozemku ve vlastnictví jednoho
vlastníka, Města Brna.“

K hlasování usnesení č. 16.11 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 16.11
ZO schvaluje Kupní smlouvu mezi Obcí Vranov,
Vranov 24, 664 32, IČO:00282855 a Statutárním
městem Brnem, Dominikánské náměstí 196/1, 
602 00, Brno, IČO: 44992785, DIČ: CZ44992785, za-
stoupený JUDr. Markétou Vaňkovou a Ing. Tomá-
šem Pivcem, MBA, pověřeným podpisem smlouvy
na koupi zařízení vodohospodářské infrastruktury
ve vlastnictví prodávajícího ve vodojemu Útěchov,
inv. Č. M-12230, na p. č. 108, k. ú. Útěchov. Cena
koupě je sjednána na 1000,– Kč včetně DPH a po-
věřuje starostu podpisem této Smlouvy.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 16.11 bylo schváleno.

Dodatek č. 48 ke Smlouvě o nájmu

Starosta předložil ZO ke schválení Dodatek č. 48
Smlouvy o nájmu majetku, provozování vodovodu
pro veřejnou potřebu obce Vranov ze dne 18. 9.
2000 se společností BVK, Pisárecká 555/1a, 603 00
Brno, IČO: 46347275, DIČ: CZ46347275. Tento 
dodatek řeší vyřazení nefunkčního majetku ve 
vodojemu Útěchov a majetek předaný statutár-
nímu městu Brno ve vodojemu Útěchov ve výši
203 140,– Kč. Úplný soupis majetku se sníží na 13
959 348,– Kč. Součástí dodatku č. 48 je příloha č. 1,
která je jeho součástí.

K hlasování usnesení č.16.12 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 16.12
ZO schvaluje Dodatek č. 48 Smlouvy o nájmu ma-
jetku, provozování vodovodů pro veřejnou po-
třebu obce ze dne 18. 9. 2000, se společností
Brněnské vodárny a kanalizace, a.s., Pisárecká
555/1a, 603 00 Brno, IČ: 46342775, DIČ
CZ46342775, a obcí Vranov o úpravě hodnoty 

pronajatého majetku obcí na částku 13 959 348,–
Kč a pověřuje starostu podpisem Dodatku č. 48
Smlouvy. Dodatek a jeho příloha jsou součástí 
přílohy č. 1 tohoto zápisu. 

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 16.12 bylo schváleno.

Smlouva o vykonávání přezkoumání hospoda-
ření obce

Starosta předložil ZO návrh Smlouvy o vykonávání
přezkoumání hospodaření obce podle § 4 odst. 1 
a 7 zákona č. 420/2004 Sb. v platném znění o pře-
zkoumávání hospodaření územních samospráv-
ných celků a dobrovolných svazku obcí mezi Obcí
Vranov a BDO Audit s.r.o. se sídlem V Parku
2316/12, 148 00 Praha 4, IČO: 45314381. Jako kaž-
dý rok si musí nechat obec zpracovat audit o hos-
podaření za loňský rok. Firma BDO Audit nám
zpracovává audit již několik let a kvůli zvýšení ná-
kladů je třeba uzavřít novou smlouvu. Cena dle
Smlouvy je 45 000,– Kč bez DPH za rok. Platnost
Smlouvy je na jeden rok s tím, že se Smlouva au-
tomaticky prodlužuje, pokud kterákoli strana nedá
výpověď vždy k 30. 6. daného roku. Smlouva se
uzavírá na období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024.

K hlasování o návrhu usnesení č. 16.13 bylo při-
stoupeno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 16.13
ZO schvaluje Smlouvu o vykonávání přezkoumání
hospodaření obce podle § 4 odst. 1 a 7  zákona 
č. 420/2004 Sb. v platném znění o přezkoumává-ní
hospodaření územních samosprávných celků 
a dobrovolných svazku obcí mezi Obcí Vranov 
a BDO Audit s.r.o., se sídlem V Parku 2316/12, 
148 00 Praha 4, IČO: 45314381, za cenu 45 000,– Kč
bez DPH za rok. Smlouva se uzavírá na rok 2024 
s automatickým prodloužením. ZO pověřuje staro-
stu podpisem této Smlouvy.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 16.13 bylo schváleno. 

Vystavení objednávky na projekční práce

Starosta předložil ZO návrh objednávky s firmou
Ing. Ivan Zbořil, Vedlejší 697/8, 625 00 Brno-Bohu-
nice na provedení projekčních prací na projektu
oprava MŠ Vranov, které jsou nutné pro výběrové
řízení na dodavatele stavebních prací. Je nutné vy-
pracovat PD na rekonstrukci kuchyně, sociálního
zařízení dětí, prostor zázemí školky, položkové roz-
počty a výkazy výměr. Doporučuji uzavřít objed-
návku s touto firmou z důvodu nedostatku času 
a tato firma je schopna provést tyto práce v krátké
době.

Navržené ceny:
Projekt. dokumentace ZTI, Elektro .....   38 500,– Kč
Staveb. části PD, zaměření stavu ........   18 000,– Kč
Rozpočet a výkaz výměr ........................     6 000,– Kč
Cena celkem bez DPH ............................   62 500,– Kč
s DPH 21 % ..................................................   13 125,– Kč
Celkem .........................................................   75 625,– Kč

K hlasování usnesení č. 16.14 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 16.14
ZO schvaluje objednávku s firmou Ing. Ivan Zbořil,
Vedlejší 697/8, 625 00 Brno, Bohunice, IČO:
46339221, DIČ: CZ6404022537 na projekční práce



46339221, DIČ: CZ6404022537 na projekční práce
na MŠ Vranov za cenu ve výši 75 625,- Kč s DPH 
a pověřuje starostu vystavením této objednávky 
s termínem dodání projektu do 15. 4. 2024.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 16.14 bylo schváleno. 

Jmenování člena do školské rady za
obec 

Starosta předložil ZO ke schválení jmenování člena
do školské rady. Do školské rady je nutno jmenovat
zástupce ze strany zřizovatele. ZO navrhuje jako
člena do školské rady p. Miloslava Křivánka.

K hlasování usnesení č. 16.15 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 16.15
ZO schvaluje jmenování člena školské rady za zři-
zovatele p. Miloslava Křivánka.

Výsledky hlasování:
pro: - 7 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 1 -

Usnesení č. 16.15 bylo schváleno. 

Různé

Andrea Černá: „Chtěla jsem se zeptat ke koupi 
pozemků, proč jste se rozhodli využít advokátní 
úschovny a ne třeba notářské.“

Starosta: „Debatovali jsme o tom. Zkoušeli jsme 
poptat bankovní úschovu u České spořitelny a ba-
víme se o deseti tisících plus. Proto jsme se rozhodli
pro advokátní. Notářská by byla ještě dražší.“

Pan Vaněk: „V loňském roce jste zveřejnili nějaký 
seznam platných vyhlášek. Zaujala mě ta s veřejném
prostranství, ke které byl i ceník. Kolik tak vyberete za
rok?“

Starosta: „Za loňský rok tam nebylo skoro nic.“

Pan Vaněk: „Mám tady ještě jednu položku, a to po-
platek za vyhrazené parkovací místo. Kolik máme vy-
hrazených parkovacích míst?

Starosta: „Dvě. Jsou pro obecní úřad, a to je za-
darmo.“

Pan Vaněk: „Mám návrh, co tak vybírat za odstavená
auta. Co pravidelně nejezdí? Brání to v zimě odklízení
sněhu a obec by mohla přijít k nějakým penězům.“

Starosta: „Začnu odzadu. Přijít k nějakým penězům,
ten poplatek je směšný a dále odpovím, že danou
směrnici budeme realizovat, protože ve stavu, ve kte-
rém je, nepoužitelná. Změnilo se hodně podmínek.“

Tomáš Káňa: „Takže když je zaparkované auto na ve-
řejném prostranství, téměř celoročně, tak by se tam
měl udělat parkovací zábor.“

Mgr. Martina Dobešová: „Zákon to ukládá tak, že
auta nesmí parkovat na veřejném prostranství nikde
jinde, než na vyhrazeném parkovišti. Kdybychom
měli být důslední, tak nikdo na Žižkově, ani nikde
jinde před domem nezaparkuje. Jediné řešení v této
situaci je volat městskou policii, aby to řešili jako pře-
stupek.“

Pan Vaněk: „A může to teda obec nějak zpoplatnit?“

Starosta: „Může, ale musíme novelizovat vyhlášku
dle pravidel, jaké momentálně jsou.“

Pan Vaněk: „Plno aut také stojí na hlavních uzávě-
rech vody.“

Starosta: „Je to složité. Vranov se zvětšil a v každé ro-
dině přibývají auta. Teď je to tak, že každá novo-
stavba musí mít na svém pozemku dvě parkovací
místa, ale když je to větší rodina, tak mají třeba 
4 auta.“

Paní Vaňková: „Ano, když s nimi odjedou do práce 
a vrátí se, to je něco jiného, ale druhá věc je, že mají 
v rodině několik aut, která tam stojí déle, protože
zrovna jezdí jinými. Pak jednou za měsíc odjedou 
a zase se vrátí zpět. Přijde mi, že u těch garáží místa
jsou a stejně stojí venku.“

Starosta: „Víme, že na Žižkově ten problém je. Aut 
je tam hodně.“

Ing. Pavel Škarecký: „Tam je ještě jeden problém.
Abychom mohli vybírat poplatky za parkovací stání,
tak by to muselo být zkolaudované parkovací stání.
Nevidím ani do budoucna řešení pro Žižkov, jelikož
parkovací stání se tam nikam nevleze.“

Pan Vaněk: „Vždyť máte ve městě všude modré 
pruhy a vybírají za to.“

Ing. Pavel Škarecký: „Ale to je zkolaudované oficiální
parkovací stání. Jinak by nemohl mít modrý pruh.“

Ing. Dagmar Zemanová: „Asi bychom tu měli troš-
ku revoluci, kdybychom nutili všechny stát na svých
pozemcích.“

Starosta: „Třeba v ulici Pod Alejí je to večer z obou
stran.“

Pan Vaněk: „Pan Juha to měl v jednom období zpo-
platněné.“

Ing. Pavel Škarecký: „To měl zpoplatněné veřejné
prostranství.“

Mgr. Martina Dobešová: „Pouze posílal policii.“

Starosta: „Když jde o veřejné prostranství, tak sem
tam někdo přijde to nahlásit a vybereme. Je pár pří-
kladů, kdy to tam leželo dlouho, tak to bylo ohlídané.
Někteří to však neberou v potaz.“

Pan Vaněk: „A budete teda s tím parkováním něco
dělat?“

Mgr. Martina Dobešová: „Nevleze se to tam.“

Tomáš Káňa: „Musel, aby se tam udělat obytná zóna
a parkovací stání, kde se poté nevleze průjezdná šířka
3,5 m. To se tam nevleze.“

Pan Skácel: „Co ty díry na zastávce na hřbitově?“

Starosta: „Jsou zadělané.“

Závěr

Starosta ukončil dnešní veřejné zasedání ve 20:00
hodin.  

Zápis byl vyhotoven dne 28. 2. 2024. 
Zapisovatel: Ing. Pavel Škarecký.
Ověřovatelé: Mgr. Martina Dobešová, Martin Hole-
šovský.
Starosta: Miloslav Křivánek.
Přílohy zápisu:

17. zápis z veřejného zasedání
zastupitelstva obce Vranov ko-
naného dne 27. 3. 2024 v zase-
dací místnosti obecního úřadu,
Vranov 24.

Přítomni členové zastupitelstva obce (dále jen ZO): 
Miloslav Křivánek, Ing. Pavel Škarecký, Ing. Kateřina
Jetelinová, Roman Jonáš, Martin Holešovský, 
Eduard Filka, Ing. Dagmar Zemanová, Robert Ška-
recký. Omluvena: Mgr. Martina Dobešová.

Program jednání:

   1.  Aktuální otázky o činnosti ZO
   2.  Zrušení usnesení č. 16.6. ze dne 28. 2. 2024
   3.  Schválení výše stočného na rok 2024/2025
   4.  Schválení jednacího řádu školské rady
   5.  Jmenování náhradníka školské rady

   6.  Schválení školské rady
   7.  Vyhlášení konkurzu na ředitele/ředitelky ZŠ 

a MŠ Vranov
   8.  Schválení smluv a smluvních vztahů
   9.  Různé
10.  Závěr

Starosta obce Miloslav Křivánek (dále jen starosta),
zahájil v 19:02 hod 17. veřejné zasedání zastupitel-
stva obce Vranov, určil zapisovatele Ing. Pavla Ška-
reckého a ověřovatele zápisu Ing. Dagmar
Zemanovou a Romana Jonáše. Dále předložil
návrh na nový bod programu č. 9 zřízení nových
termínovaných vkladů a bod č. 10 rozpočtové
opatření č. 7/2023

K hlasování o návrhu usnesení č. 17.1 bylo přistou-
peno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 17.1  
ZO schvaluje program jednání:

   1.  Aktuální otázky o činnosti ZO
   2.  Zrušení usnesení č. 16.6 ze dne 28. 2. 2024
   3.  Schválení výše stočného na rok 2024/2025
   4.  Schválení jednacího řádu školské rady
   5.  Jmenování náhradníka školské rady
   6.  Schválení školské rady
   7.  Vyhlášení konkurzu na ředitele/ředitelky ZŠ 

a MŠ Vranov
   8.  Schválení smluv a smluvních vztahů
   9.  Různé
10.  Závěr

Starosta určuje zapisovatele zápisu Ing. Pavla Ška-
reckého a určuje ověřovatele zápisu Ing. Dagmar
Zemanovou a Romana Jonáše.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel: - 0 -
Usnesení č. 17.1 bylo schváleno.



ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU

Aktuální otázky o činnosti ZO

Aktuální informace:

Byly zahájeny práce na nové MŠ.

Obci bylo vyplaceno 95 % finančních prostřed-
ků, které měla uloženy ve Sberbank. Je to částka
16 428 329,– Kč.

Připravujeme akci Ukliďme Vranov, která se koná 
v sobotu 6. dubna v 9 hod.  

Zprávy předsedů výborů a interpelace členů
ZO:

a) Předseda finančního výboru Ing. Dagmar Zema-
nová (dále jen FV): Výbor se nesešel.

b) Předseda kontrolního výboru Mgr. Martina Do-
bešová (dále jen KV): omluvena. Ing. Kateřina Je-
telinová – KV se sešel 25. 3.   Momentálně
nebylo nic ke kontrole, proto debatoval s vede-
ním obce o budoucím plánu činností.

c)  Předseda kulturního výboru pan Martin Hole-
šovský (dále jen Kult. V): Rád bych vás pozval na
akci „Ukliďme Vranov“ o které vám více řekne
předseda strany pro Hezký Vranov, Eduard Filka.

d) Předseda stavebního výboru pan Robert Ška-
recký (dále jen SV): Stavební výbor se schází pra-
videlně. Naposledy řešil 3 žádosti. Pana Krahulce
a rekonstrukci domu, dále dvojdomek v ulici
Pod Alejí, kde jsme se vyjádřili negativně ke
dvojdomku. Třetí žádost od pan Filípka, který
řeší zatrubnění potoka.

e) Předseda výboru Hezký Vranov pan Eduard Filka
(dále jen HV): Náš výbor se sešel a řešil organi-
zaci akce „Ukliďme Vranov“. Koná se 6. 4. 2024 
a akce se zúčastní i škola, která bude uklízet
okolí školy. Zbytek se rozdělí do skupinek, každá
bude mít přidělena svého vedoucího a uklidí
část obce, nebo lesa. Každý dostane pytle na od-
pady a ochranné pomůcky. Doporučuji si vzít ru-
kavice z domu, jelikož jsou darované, a to
odpovídá kvalitě. Ukončení bude na samový-
čepu ve formě opékání špekáčků.

Interpelace členů zastupitelstva:

Ing. Dagmar Zemanová: „Bude jaro a máme místa,
kde by chtělo vyzvat občany, aby si udělali pořádek
před domem. Jsou to kusy betonu na Žižkově, svah
u pana Michka v ulici Poutní a na spodním konci
Vranova. Žádám vedení obce o zaslání výzvy k
těmto úkonům.“

Žádost o poskytnutí individuální dotace obce
Vranov

Starosta předložil ZO ke schválení žádost o dotaci
od TJ Sokol Vranov, Vranov 129, 664 32, IČO:
49458035 na úhradu plaveckého bazénu. Výše po-
žadované dotace je 20 000,– Kč.

K návrhu usnesení č. 17.2 bylo přistoupeno bez dis-
kuze.

Návrh usnesení č. 17.2                 
ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace obce
Vranov TJ Sokol Vranov, Vranov 129, 664 32, IČO:
49458035, ve výši 20 000,– Kč, na úhradu pro-
nájmu bazénu a pověřuje starostu podpisem
smlouvy.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.2 bylo schváleno.

Žádost o poskytnutí individuální dotace

Starosta předložil ZO žádost o individuální dotaci
od AC Lelekovice, z.s., Lelekovice 903 E, 664 31, IČO:
44947992 na materiální a technické vybavení mlá-
dežnických družstev, úhrady pronájmů tělocvičen
a sportovních ploch ve výši 15 000,– Kč. Zastupi-
telstvo obce se na pracovním zasedání dohodlo na
poskytnutí dotace ve výši 10 000,– Kč.

K hlasování usnesení č. 17.3 bylo přistoupeno bez
diskuse. 

Návrh usnesení č. 17.3
ZO schvaluje individuální dotaci AC Lelekovice z.s.
Lelekovice 903 E, 664 31, IČO: 44947992 ve výši 
10 000,– Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy
o dotaci a proplacením dotace.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.3 bylo schváleno.

Žádost o podporu Linky bezpečí

Starosta obce předložil ZO žádost o podporu Linky
bezpečí, z.s. Ústavní 95, 181 02 Praha 8, IČO:
61383198, DIČ: CZ61383198, která zdarma posky-
tuje dětskou krizovou linku s pomocí dětem a mla-
distvým s psychickými i jinými problémy. Žádají 
o příspěvek na provoz Linky bezpečí ve výši 
5 000,– Kč.

K hlasování usnesení č. 17.4 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 17.4
ZO schvaluje příspěvek na podporu Linky bezpečí
z.s. Ústavní 95, 181 02 Praha 8, IČO: 61383198, DIČ:
CZ61383198, a pověřuje starostu poskytnutím
příspěvku ve výši 5 000,– Kč na základě darovací
smlouvy.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.4 bylo schváleno.

Zrušení usnesení č. 16.6 ze dne 28. 2.
2024

Starosta předložil ZO ke schválení zrušení usnesení
č. 16.6 ze dne 28. 2. 2024. Jedná se o usnesení, kte-
rým byla schválena výroční zpráva o poskytnutí in-
formací podle zák. č. 106/1999 Sb. Ve zprávě bylo
mylně uvedeno, že nebyly podány žádné žádosti
o informace.

K hlasování usnesení č. 17.5 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 17.5 
ZO schvaluje zrušení usnesení č. 16.6 ze dne 28. 2.
2024, výroční zprávu o činnosti obce Vranov v po-
skytování informací v souladu s ustanovením § 18,
odst. 1, zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném pří-
stupu k informacím v platném znění, za rok 2023. 

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.5 bylo schváleno.

Výroční zpráva o poskytnutí informací dle zák.
č 106/1999 Sb.

Starosta předložil ke schválení výroční zprávu 
o činnosti obce Vranov v poskytování informací 
v souladu s ustanovením § 18 ods.1 zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informa-
cím v platném znění za rok 2023.  V roce 2023 byly

podány 4 žádosti o informace. Dotazy byly směřo-
vány k právnímu zastoupení obce.

K hlasování usnesení č. 17.6 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 17.6
ZO schvaluje výroční zprávu o činnosti obce Vra-
nov v poskytování informací v souladu s ustanove-
ním § 18, odst. 1, zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím v platném
znění, za rok 2023. Zpráva je přílohou č. 1 tohoto
zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.6 bylo schváleno.

Schválení výše stočného na rok
2024/2025

Starosta předložil ZO ke schválení cenu stočného
za hospodářský rok. Každý rok je nutné podle po-
kynů Státního fondu životního prostředí a v sou-
ladu s finanční analýzou upravit cenu stočného.

V souladu s finanční analýzou je částka stanovena
od 1. 5. 2024 ve výši 58,04 Kč/m3 bez DPH. Cena je
zvýšena z důvodu nárůstu ceny za energie.

K návrhu usnesení č. 17.7 bylo přistoupeno s dis-
kuzí.

Jiří Musil: „Kolik to bylo předtím?“

Starosta: „Je to zvýšení, předchozí bylo bez daně
52,73, s daní 58,– Kč. Takže je to o 7 Kč více s DPH.
Jen pro vaši informaci, tak za ČOV se ročně platí
457 000,– Kč pouze energie.“

Ing. Kateřina Jetelinová: „Já bych k tomu jen dopl-
nila, že pořád máme ceny velmi přijatelné, protože
ta sociálně únosná cena v rámci kraje je pro letošní
rok v součtu vodné stočné 171,– Kč. My se dostá-
váme nějak cca nad 100 Kč s DPH.“

Návrh usnesení č. 17.7                     
ZO schvaluje cenu stočného od 1. 5. 2024 v sou-
ladu s finanční analýzou ve výši 58,04 Kč/m3 bez
DPH. 

Výsledky hlasování:
Pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.7 bylo schváleno.

Schválení jednacího řádu školské
rady

Starosta předložil ZO ke schválení jednací řád škol-
ské rady. Obec jako zřizovatel ZŠ a MŠ Vranov musí
podle ustanovení § 167 a 168 zákona č. 561/2004
Sb. mít zřízenou školskou radu do které jsou jme-
nováni zástupci ze strany zřizovatele, pedagogic-
kých pracovníků a zákonných zástupců žáků.
Jednací řád je přílohou č. 2 tohoto zápisu 

K hlasování usnesení č. 17.8 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 17.8
ZO schvaluje jednací řád školské rady při ZŠ a MŠ
Vranov, který je přílohou č. 2 tohoto zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.8 bylo schváleno.



Jmenování náhradníka do školské
rady

Starosta předložil ZO ke schválení jmenování ná-
hradního člena do školské rady za zřizovatele. Do
školské rady je nutno jmenovat náhradníka ze
strany zřizovatele. Starosta ZO navrhuje jako ná-
hradníka do školské rady Ing. Pavla Škareckého.

K hlasování usnesení č. 17.9 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 17.9
ZO schvaluje jmenování náhradního člena školské
rady za zřizovatele Ing. Pavla Škareckého.

Výsledky hlasování:
pro: - 7 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 1 -

Usnesení č. 17.9 bylo schváleno. 

Schválení školské rady

Starosta předložil ZO ke schválení návrh na nově
zřízenou školskou radu. Dle ustanovení §167 a 168
zákona č. 561/2004 SB., jsou přípravným výborem
navržení:

Za zřizovatele, Miloslav Křivánek, náhradník, 
Ing. Pavel Škarecký.

Za zástupce pedagogických pracovníků, Mgr. Mar-
tin Ryšánek, náhradník, Mgr. Hana Pelánová.

Za zákonné zástupce žáků, Ing. Petr Bukovský, 
náhradník, Mgr. Kateřina Potočková.

Na svém prvním zasedání zvolí navržení kandidáti
předsedu školské rady.  

K hlasování usnesení č. 17.10 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 17.10
ZO schvaluje členy školské rady ve složení:
Za zřizovatele, Miloslav Křivánek, náhradník, 
Ing. Pavel Škarecký. Za zástupce pedagogických
pracovníků, Mgr. Martin Ryšánek, náhradník, 
Mgr. Hana Pelánová. Za zákonné zástupce žáků,
Ing. Petr Bukovský, náhradník, Mgr. Kateřina Potoč-
ková. ZO schvaluje zřizovací listinu školské rady,
která je přílohou č. 3 tohoto zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.10 bylo schváleno.

Vyhlášení konkurzu na ředitele/ředi-
telky ZŠ a MŠ Vranov

Starosta obce Vranov ve smyslu § 166 odst. 2 zá-
kona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním,
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání
(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, vy-
hlašuje konkurz na pracovní místo ředitele/ředi-
telky základní školy a Mateřské školy Vranov, okres
Brno-venkov, příspěvkové organizace, se sídlem
Vranov 85, 664 32 Vranov u Brna, IČO 70 87 32 32.
Stávající paní ředitelce končí funkční období a mu-
síme vypsat nové výběrové řízení.

K návrhu usnesení č. 17.11 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 17.11
Starosta obce Vranov v souladu s ustanovením 
§ 99 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích
(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
§ 166 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškol-
ním, základním, středním, vyšším odborném 

a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění po-
zdějších předpisů

1.  vyhlašuje konkurz na obsazení na pracovního
místa ředitele/ředitelky Základní školy a Mateř-
ské školy Vranov, okres Brno-venkov, s předpo-
kládaným nástupem 1. 8. 2024.

2.  schvaluje zveřejnění inzerátu, který tvoří přílohu
č. 4 zápisu, v Učitelských novinách, na www.re-
gionkurimsko.cz, na www.dsotisnovsko.cz, na
www.regiontisnovsko.cz, na www.jmskoly.cz  
a na úřední desce obce Vranov. 

3.  pověřuje paní PhDr. Miriam Jedličkovou funkcí
tajemníka komise; tajemník není členem kon-
kurzní komise.

4.  odvolává paní Mgr. Zuzanu Černou z pracov-
ního místa ředitelky příspěvkové organizace Zá-
kladní škola a Mateřská škola Vranov, okres
Brno-venkov, příspěvková organizace, a to ke
dni 31. 7. 2024. Posledním dnem výkonu práce
ředitelky příspěvkové organizace Základní škola
a Mateřská škola Vranov, okres Brno-venkov,
příspěvková organizace je den 31. 7. 2024. 
Důvodem odvolání je vyhlášení konkurzu 
na pracovní místo ředitele/ředitelky příspěv-
kové organizace Základní škola a Mateřská
škola, okres Brno-venkov, příspěvková organi-
zace podle ustanovení § 166 odst. 3 zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním,
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání
(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0  -     zdržel se: - 0  -

Usnesení č. 17.11 bylo schváleno. 

Schválení smluv a smluvních vztahů

Dodatek č. 2 k nájemní smlouvě

Starosta předložil ZO návrh Dodatku č. 2 k Nájemní
smlouvě č. 66432 mezi obcí Vranov a firmou 
DIMATEX CS se sídlem Stará 24, Svárov, 460 01
Stráž nad Nisou, IČO: 43224245, DIČ: CZ43224245.
Dodatkem se upravují podmínky spolupráce,
nájem kontejneru na textil. Dle Dodatku č. 2 bude
obec platit firmě DIMATEX částku 500,– Kč + DPH
za roční nájemné kontejneru na textil.

K hlasování usnesení č. 17.12 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Banka Název Minimální
délka

3 měsíce

6 měsíců

1 měsíc

3 měsíce

1 měsíc

3 měsíce

6 měsíců

1 měsíc

3 měsíce

6 měsíců

Min./Max.
vklad (Kč)

Max. 3 mil.

Max. 3 mil.

Bez limitu

Bez limitu

Min. 5 mil.

Min. 5 mil.

Min. 5 mil.

0–10 mil.

0–10 mil.

0–10 mil.

%

5 %

4,5 %

4,65 %

4,39 %

4,4 %

4,1 %

3,6 %

2,1 %

2,3 %

3,5 %

Termínovaný vklad

Termínovaný vklad

Start

Start

Termín. vklad s individuální úrok. sazbou 

Termín. vklad s individuální úrok. sazbou 

Termín. vklad s individuální úrok. sazbou 

Termínovaný vklad

Termínovaný vklad

KB

KB

UCB

UCB

ČS

ČS

ČS

Raiffeisen B

Raiffeisen B

Raiffeisen B

Nejvyšší procento úročení u tříměsíčních termín. vkladů nabízí Komerční banka, a to ve výši 5 % při uložení
3 mil. na 1 termínovaný vklad. Starosta obce navrhuje zřídit 4 termínované vklady, každý po 3 mil. Kč.

K hlasování usnesení č. 17.14 bylo přistoupeno bez diskuze.

Návrh usnesení č. 17.12
ZO schvaluje Dodatek č. 2 k Nájemní smlouvě 
č. 66432 mezi obcí Vranov a firmou DIMATEX se
sídlem Stará 24, Svárov, 460 01 Stráž nad Nisou,
IČO: 43224245, DIČ: CZ43224245, zastoupenou
Ing. Lukášem Killarem o změně podmínek Nájemní
smlouvy a pověřuje starostu podpisem Dodatku
ke smlouvě za cenu 500,– Kč + DPH za roční ná-
jemné.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.12 bylo schváleno.

Smlouva o dodání veřejného osvětlení

Starosta předložil ZO ke schválení Smlouvu o do-
dání veřejného osvětlení mezi obcí Vranov a fir-
mou Bártek rozhlasy, s.r.o., Vyšehradská 1349/2,
128 00 Praha 2 Nové Město. Jedná se o dodání 
a montáž 1 ks led svítidla veřejného osvětlení na
sluneční energii. Celková cena za světlo je 36 663,–
Kč včetně DPH.

K hlasování usnesení č. 17.13 bylo přistoupeno bez
diskuze. 

Návrh usnesení č. 17.13
ZO schvaluje Smlouvu o dodání veřejného osvět-
lení mezi obcí Vranov a firmou Bártek rozhlasy,
s.r.o., Vyšehradská 1349/2, 128 00 Praha 2 Nové
Město. Jedná se o dodání a montáž 1 ks led svítidla
veřejného osvětlení na sluneční energii. Celková
cena za světlo je 36 663,– Kč včetně DPH a pově-
řuje starostu podpisem smlouvy.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.13 bylo schváleno.

Zřízení nového bankovního účtu 
a termínovaného vkladu

Starosta předložil ZO ke schválení výběr banky pro
zřízení nového účtu a termínovaného vkladu.

Záměr obce je uložit volné peněžní prostředky na
4 termínované vklady se 3měsíční výpovědní lhů-
tou a částkou 3 mil. korun. Dále 2 termínované
vklady s měsíční výpovědní lhůtou na částku 2 mil.
korun.

Byly osloveny 4 banky.
Jsou to – viz tabulka.



ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADUZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU

Návrh usnesení č. 17.14
ZO schvaluje zřízení nového bankovního účtu 
a 4 termínované vklady, každý v částce 3 mil. Kč 
s výpovědní lhůtou 3 měsíce u Komerční banky
a.s., Na Příkopě 969/33 114 07 Praha 1, IČO:
45317054, DIČ: CZ699001182 a pověřuje starostu
jejich zřízením. 

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.14 bylo schváleno

Zřízení nového termínovaného vkladu

Starosta předložil ke schválení výběr banky pro zří-
zení termínovaného vkladu. Byly osloveny 4 banky,
které nabízí dobré podmínky pro zřízení termíno-
vaného vkladu na krátký časový úsek, viz tabulka 
z bodu 9 na 1 měsíc. Jedná se další kratší termíno-
vané vklady pro rychlejší výběr prostředků.

Nejvyšší procento úročení u měsíčních termíno-va-
ných vkladů nabízí Unicredit bank, a to ve výši 4,65
%, přičemž není stanovena jeho max. výše. Sta-
rosta obce navrhuje zřídit 2 termínované vklady,
každý po 2 mil. Kč a výpovědní lhůtou 
1 měsíc.

K hlasování usnesení č. 17.15 bylo přistoupeno bez
diskuze. 

Návrh usnesení č. 17.15
ZO schvaluje zřízení 2 termínovaných vkladů, kaž-
dý v částce 2 mil. Kč s výpovědní lhůtou 1 měsíc 
u Unicredit Bank Czech Republic and Slovakia a. s.,
Želetavská 1525/1, 14092 Praha 4, IČO: 64948242,
DIČ: CZ64948242 a pověřuje starostu jejich zříze-
ním. 

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.15 bylo schváleno.

Rozpočtové opatření č. 7

Starosta předložil ZO k odsouhlasení návrh roz-
počtového opatření č. 7, které se provádí z důvodu
přesunu financí mezi jednotlivými kapitolami a do-
tace na hasiče.

K hlasování usnesení č. 17.16 bylo přistoupeno bez
diskuze.

Návrh usnesení č. 17.16
ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 7, které je pří-
lohou č. 5 tohoto zápisu.

Výsledky hlasování:
pro: - 8 -     proti: - 0 -     zdržel se: - 0 -

Usnesení č. 17.16 bylo schváleno.

Různé

Robert Škarecký: „Já bych se chtěl zeptat, kolik mla-
dých žáků z Vranova chodí na ten fotbal do Lele-
kovic.“

Starosta: „Loni jich bylo 10 a letos mám pocit 7. 
Dám tam ještě dotaz.“

Andrej Bielak: „Kde plánujete umístit zkušební 
lampu VO na solární energii.“

Starosta: „Nejprve jsme chtěli do ulice Za Kašnou, 
ale vyzkoušíme ji za dětský domov vedle Bohatců.
Osvětlí to roh Bohatců, částečně k Mecerodům 
a částečně k Ivanové chatě. Možná ještě využijeme
pokládky NN k panu Douškovi na uložení kabelů VO
Za Kašnou. Vyhnuli bychom se výkopovým pracím 
a platili bychom pouze za položení kabelu a za sto-
žáry.“

Jiří Musil: „Takže tam počítáte s nějakou lampičkou 
v ulici Za Kašnou.“

Starosta: „Počítáme. Nejprve se musí udělat a snad
se stihne udělat do pokládky kabelů k panu Douš-
kovi. Pokud se to nestihne a osvědčí se stožáry na 
solární energie, umístíme ty. Takže vyzkoušíme 
a uvidíme.“

Andrej Bielak: „Byla v rámci nabídky i životnost 
baterií?“

Starosta: „Záruka je 2 roky, ale mělo by to vydržet
déle. Dostal jsem typy od starostů v okolí, že to mají
zatím ¾ roku a jsou spokojení.“

Andrej Bielak: „Jaký je rozdíl v investici u solárního
VO a kdybyste pokládali normální VO?“

Starosta: „Zatím jsme průzkum nedělali. Uděláme
projekt a uvidíme. Zatím se bude dělat VO dole za
Rybníkem, tam se to počítá. Ale zatím nemáme 
cenovou nabídku.“

Ing. Pavel Škarecký: „Myslím si, že nákup například 
5 lamp na solární energii bude rovno ceně pouze 
výkopů pro ukládku kabelů klasického veřejného
osvětlení.“

Závěr

Starosta ukončil dnešní veřejné zasedání v 19:39
hodin.

Zápis byl vyhotoven dne 27. 3. 2024.  
Zapisovatel: Ing. Pavel Škarecký.
Ověřovatelé: Ing. Dagmar Zemanová, Roman 
Jonáš.
Starosta: Miloslav Křivánek.
Přílohy zápisu:

OBecní úřad – úřední hOdIny
Starosta: Miloslav Křivánek tel.:  724 183 498
Místostarosta obce: Pavel Škarecký  tel.:  774 328 680
Pondělí 8.00 – 12.00      14.00 – 17.00
Středa   8.00 – 12.00      14.00 – 18.00
Mimo úřední hodiny dle dohody na tel.: 724 187 498
Předseda stavebního výboru: Robert Škarecký tel.: 602 165 852
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